20194
71887 & R&D dutEA

<% Convergence Research Policy Center



20 Ct
19
E]
Sl
2
7
2
&l
R&
D
M
Ehi
&
A

Q,
Je
=

N




201949k 871 R&D AlI(2Z 5,709 )2 Solf SCI(E)== 10,264,
FUES Y- S2L 2, 52057, 1157, 3i2IS6| £U-S2 Mae 247
1,0287, 280 HIZSE

© Y5 R&D ARI(20% 6,254 ¥) O] 88t7|& R&D A2l SCI(E) =& it H|E
24 49%E RIXIE
88712 R&D A9l E3 £ -85 dil= 6,62872 2 =ZUES it 5,320,
o2IE5] Jih= 1,30821C 2 LIEtH

- 5 R&D Ag9| E5f g1} tHH| 8&7I= R&D MRS =UES &
22 16.69%, 0.57%E XIX[gf
HE R&D AtYo Eo{ M1t CHH| 887/|= R&D AtY9l HIE
212+ 19.39%, 11.94%E XIX[gf

SCIE) =2 =SS 2885 HOIES Z28-S=

7= RO A W E5 R&D AlY




5 Muj o2ty [ | 2019L=|E r=33 7|E R&D I' % %ﬁl 7|$ﬂ I°I¢ ?i¢ 638?1 (1975‘2]I 9-1'),
AQist 214 654240 HISE]

© 3% R&D At OfH| 8872 R&D Atgel 7lzz d A A
7.20%, 7.65%%E RtX[g

(©) 20194 881714 R&D AlI2| =2, 5

2
o
Mo
rlo
J\l

N

80

B N

Blic

._
2=

o

ox
[

{TR

=N

ox
=
AT
1z

B

Byl 25,709 - 10,264 - 5,205 - 115 - - HE R&D Al CiH| 8871= R&D AL AtRISH A HIE2 22t 2.27%E AHX|&t
WIIFES | 14030  5457% 5961 | 5808% @ 3211 | 6169% 58 | 5063%
osE 1816 | 707% = 3498 @ 3408% @ 815 | 1567% 20 | 1696% (H19174. o1 7)
EOE 729 | 283% 150 | 1.46% 10 | 211% 2 174% 35000
Aol 1650 | 707% 188 183% 316 607% 6 | 550% 0000 o oo
=1 228 | 089% 53 | 051% 47 | 090% 0 000%
B 25000
0 . () /4% /2% A ()
sk 1080 | 420% 179 174% 90 | 172% 4 304%
eS| 1894 | 737%% | 93 | 090% | 201 | 560% | 15 | 1302% 20000 oo
sAZR 456 | 178% 14 014% 720 13% 3 217% 15000 e
e 236 | 092% 1 001% 50 | 095% 2 174% 0000 888
JEfER | 3581 | 1393% 127 | 124% | 203 390% 6 | 521% so0 T,
JIZHT | 10188 | 3063% | 7,134 | 6951% = 2498 = 4799% 48 | 4148% . 638 1975 - 654
ol 28U 4720 | 1836% 941 917% 943 | 1812% 16 1389% T2 A 7 I8 Kol RN
B | gpmeln 8660 | 3372% 739 720% | 1254 | 2400% 38 | 3334%
JE} 2132 | 829% @ 1450 | 1413% @ 509 | 978% 13 1129% SWISROME  WYRRIDM
IZYATA 528 | 205% 45 | 044% 39 | 075% 0 | 000%
ZoloimA | 9799 | 3811% 1127 | 1098% @ 1238 | 2379% 15.05%
Chat 10338 4021% | 8875 | 8647% @ 3045  5851% 5587%
oi4d
;ﬂ*f Th7|e! H7 | 162% 14 014% 68 | 131% 2 130%
TAMZ2
EAI|Y 171 | 066% 4 004% 28 | 053% 0 000%
EAJY 2095 | 1165% 76 | 074% = 570 | 1095% 30 | 2605%
JIEt 1462 | 569% 123 | 120% | 216 | 415% 2 174%
= 9957 | 3876% = 5538 | 5396% = 2404 | 4620% 56 | 4370%
_— WPS) 7076 | 2755% @ 1040 | 1013% | 1059 | 2036% 18 | 1565%
s Xt 8653 | 3369% @ 3685  3590% & 1735 | 3333% 3565%
JIEt 23 | 009% 0 000% 6 | 012% 0.00%
T 6319 | 2458% | 1718 | 1674% = 1730  3323% 33 2836%
BT 7476 | 2908% = 3781 | 3684% | 1259 @ 2418% 25 | 2157%
njeen NT 2299 | 894% = 1886 | 1838% 742 | 1426% 1M | 955%
MIl& ST 1170 | 455% 199 | 1.94% 156 | 299% 1M 912%
Gl ET 4406 | 1714% @ 1506 | 1467% 864 | 1660% 22.43%
cT 392 153% 113 110% 121 | 232% 029%
JIEt 3647 | 1419% | 1060 | 1033% 333 | 640% 0 | 870%
* 29 52 Axo| 324 1|22 LIEHY
SR ANQRIOZ Ol BA 4% DK/ QIO RHOH ket 4 92



7|= R&D A

%
F=1=]

9| 7|g7, Mt gt 22

P|HEE 219 3433% 818 4141% 17 1789%
L 337 52.82% 910 46.07% 39 5.96%
=xE 6 094% 21 107% 4 061%
Aot 5 078% 17 084% 45 6.88%
- =X 1 172% 16 083% 07 413%
X
T gam 17 266% 34 173% 9 138%
28 5 078% 62 3.16% 65 9.94%
=NZH 20 313% 18 091% 219 3349%
== 0 0.00% 00 0.00% 101 15.44%
JIEFER 18 282% 79 399% 28 4.28%
7|x017 13 1771% 539 2730% 32 4,89%
ope 2897 151 2367% 324 16.42% 189 2890%
TAE | spatern 78 12.23% 345 1748% 377 5765%
JIEt 206 4639% 766 3880% 56 856%
2274 4 063% 02 0.08% 22 336%
Z010174 M1 1740% 607 3072% 35 5.35%
cht 483 7571% 1244 62.98% 155 2370%
21744
,f;lf‘ CH712 3 047% 57 287% 3 046%
T2
=771 2 031% 05 027% 10 153%
1 16 251% 23 1.19% 303 4633%
JIEt 19 098% 37 189% 126 1927%
2z 262 4107% 723 3661% 254 3884%
o Ch % 15.36% 235 11.89% 61 9:33%
= x|et 278 4357% 1017 5151% 339 51.83%
JIEt 0 000% 00 0.00% 0 0.00%
T 83 44.36% 27 1151% 208 3180%
BT 142 2226% 623 3154% 154 2355%
ooz NT 66 10.34% 445 2253% 22 336%
N7|S 8T 15 235% 13 068% 5 076%
(GIOE ET 70 1097% 310 15.70% 79 12.08%
cT 1 172% 50 251% 29 4.43%
JIEt 51 799% 307 15,54% 157 2401%

K¢ SARTHS A QU018 S 47 DIXIS} EHRI0I £0[7} 23t 4

ol
T Mg

2. SCI(E)=& du}
B Z&7IE R&D M| SCI(E)=E dit= WIIYER, 7I=A7, st +=3, BT
ZOHlIM FEHOZ HIEE
(@R M) 1P PSRN BEE SCIEr=E a7 HEiRI2] 58.08%(5,961H)S XHX| 2
- L1202 WS (34.08%), £YF(1.83%), Si=5(1.74%) =2 LIEHS

Q) #AE SCIE)=E Hit

BH4E, 17974(1.74%)
ST, 5374(0.51%)
Mol 18871(1.83%)
22, 15074(1.46%)

=ELR, 9374(0.90%)
SAZE, 14240.14%)
3718, 1240.01%)

7 |EXER, 12774(1.24%)

80

ox
i
HI
ix

5

=

Blic

._
2=

I

ox
i)
AL
1z

B

ZZlc N

ox
il
AT

B



* (BTHLEAE g1 8712 R&AD ALY & 71EHT HAOIM BiEE SCIE)== 417t
A 69.51%(7,134H)E RIX|&

- L322 SEUT0.17%), WEHT(7.20%) == LEH

(©) BREHE SCI(E) =2 4t

U yig

941H(9.17%) 739M(7.20%)

pl=h
1,450M(14.13%)

© (ARG Qo) EtolM HiEE SCIE) =2 Mu7t MAM|Q| 86.47%(8,875H)E
AA[OHH =2 gIHE FEoll U

- L3228, E¢ATA(10.98%), E47(%(0.74%), 2 SEATLA(0.44%) =2 = LIEHE

(©) BALYFHESCI(E) =2 41t

7|E} 12374(1.20%)

ZZAUATA A574(0.44%)
TH7|94, 1474(0.14%)

HHALA, 1,12774(10.98%)
FA7I¢, 76740.74%)
S|, 424(0.04%)

M

« (R1g9g M1p) 2EHEME, I, Z7N)0IM THQ 53.96%(5,538™)2| SCIE) =2 M7t

HHEE

- K|t CF0] 35.90%, 10.13% O 2 LIEH

() Xl SCIE) =2 Azt

I’_>.'.

th
1,040H(10.13%)

* (OIHRY L17|=(6T) 20rE 1) 82i7|= R&D AlY & BT 200 HiEE SCIE) ==

A7t 36.84%(3,781H)Z2 7HE ite

- ChE2 2 NT(18.38%), 1T(16.74%), ET(14.67%) =22 LIEHS

() 6Tk SCIE) =2 41t

7|Et, 1,060%(10.33%)
ST, 199H(1.94%)

CT, 113H(1.10%)

580

5

ox
=
HI
ix

=

Bl

Mo
0x
FT
oz

fos il

BRICN

o
%



12 13

3. E5| M} - (STHUTHIE H3) 887|% R&D A2 FLHES E8 - S2 Mt 7|ZHT HA0A
247} 47.99%(2,4987), 41.48%(4871)2 RIX[50] A2 2
QS |= HO| EF|A = = X CHSE & _
B 8&7|= R&D M2 E54ul= I PESE, 7|1=%7, e, =3, IT 20k0lAM - 29 NIH= 7|ZHTL JHLGIT(24.10%, 1,25471), SRSIT(18.12%, 94371) 20|0, ;
FEXOZ HIEE S2 MIHs 7|07 JHUGIT(33.34%, 3871), S8AT(13.89%, 1677 a0z ¥
1) ZLHES| M3t ST} A
© (RXE 4 PSRN BHEE FUHSES 555 4 HE52 42 61.69% —
(3,21121), 50.63%(5821) AHX[SID ZMIS Y O AWHLEE S5 £ 4Tt
- 38 8 WRIE WIYSS 0S92 DR%, MY £O2 LED, 55 4TI %
IWIHER, WSS, =L 202 LIEH 3
E3
O 5z 85 &9 41t
7|t
SAER 7271(1.39%) 50974(9.78%) _
£7|2, 5071(0.95%) _HD
= 7- 0/
T, 20126608 7IE, 250744.80%) o
ati, 9074(1.72%) ﬁg
MR, 31671(6.07%)
EXIE, 11074(2.11%)
©) A Plee S5 5= At 4
(—‘)‘.E-
AT
7|E} Jx
1374(11.29%)
(O #He 551 55 41t -
=
2715, 224(1.74%) "
EAE 374(2.17%) ) o
7 |EfER, 674(5.21%) =
1z
ZER 1571(13.02%)
o B =R/ 0 ool_'_l'l <
SRR, 424(3.04%) Te2i13.80%) -

el 624(6.50%)
SRIR, 2241.74%)




- (ATSFHE M) 8IS R&D AtelQ ELHE& E¢ 4= 1454(58.51%, - (Rl 41 FUHSsI0| Y- S2 Mt FEAMS, QIH, Z7)0IA 71 B0| wass
7 =E2 M St 7 ot EX| _

3,045 |_-|)O'"k1, [< )] OJ_I-I'E I:-I'l (55 87% 4 '|)0'||A‘I 7 Ls | HHEE _%% Ao-i-'—I'E #EH(46 20% 2,404?__'), Xltg(3333%, 1,7356), EHE(2036%,

- 29 Mt st SUATA(23.79%, 1,2387), $47194(10.95%, 57071) 40|, 1,0597) 200, 58 Y= +EH(48.70%, 567), XIY(35.65%, 417), -
SE M= s}, F47|2(26.05%, 3071), EAHTA(15.05%, 172)01MH 425 CHX(15.65%, 1871) 0.2 Anp7} 2hayst 12
ZEote AOE et

(OLEEECECEER —
© o487 S5 58 M1t
7|Et —
621(0.12%) ox
7|E}, 21674(4.15%) F:ﬁ
4718, ST02(10.95%) 23Ee74, 30710.75%) -
S771¢, 2871(0.53%) FO
o712, 6874(1.31%)
MO
0x
%
i
Jx
©LEEECET 4
0x

©) B4 8FHE S5 S= it

ZZYATA, 024(0.00%)
7|E, 274(1.74%) o
|_—'J_
ML
SA71%, 074(0.00%) 1=
7|, 274(1.30%)
=<
=
)
M

o
re
fis

BRICN

o
%




16

* (OHRY L71=6T) 201 duh) SUHES £8 ddt= 1T BT 20}, S5 dite T2

ET 20F7t =510 S

- ZUES S8 Y= IT(33.23%, 1,73074), BT(24.18%, 1,25971), ET(16.60%, 86471)
0|0, S5 gate= 1T(28.36%, 3371), ET(22.43%, 2671), BT(21.57%, 2571) &=C=

LtEHd

-CT9 £¢- 52 Y1t HIE2 2.32% OotZ 0|0[$t =50 HF

7 |Et, 33374(6.40%)
ST, 15624(2.99%)

CT, 12174(2.32%)

() 6T=0r 551 S5 4t

7|Et, 1024(8.70%)
CT, 024(0.29%)

2) Si2IE3] dat
IRIES ¢ M= ZHIEFI(PCT, 44.73%, 46071)2t 012(36.61%, 37674)0|A{ 0|

ol

HIMBIEON, S2 MIt= 012(69.19%, 19474)1 SEASHB.27%, 2374)0M 20|

-oi2ES ¥ Hut= PCT, 0|2, £=(6.34%, 65¢), RESE(4.80%, 4971)
LEGB 1%, 4071) &0|H, 55 Jit= 0=, FEA, E=(7.67%, 222), L=2(714%
207) =2 0| Hi=H |

OLEE R

£, 6571(6.34%) 2=7t, 3724(3.62%)

2=, 4024(3.91%)
RIS, 4921(4.80%)

J94=7t, 22 74(7.73%)

U=, 2024(7.14%)

KEA, 23718.27%)

580

B

ox
ot
HI
ix

=

Bl

r
MO
0x

AT
Jx

fos il

BRICN

o
4



4.7z 4

B 827l R&D A 7lsr dit= WK,
Z2O0M FEXMO = HiEE

© (BXE 41 uSFM HEE TIgE Y A

46.07%(91.0% &) XX[SHH ZME 2

- 7leR M4 244 AT
SE 1

—
=
St IS WINER, L 202 LiEK

S&71=384, Uil XY, ITBT

ZES 574(0.78%)
7|EFEEA, 2974(4.54%)

RER, 6.2924(3.16%)
B, 3.42424(1.73%)

SAER, 1.8%2(0.91%)

MRS 1. 72194(0.84%)

SX|L, 2.12A42(1.07%)

7|2, 0.0%124(0.00%)
7|EFSER, 9.52124(4.82%)

- (ITHLEDIE MT) 83712 RED ALK 7182 4714 A ATt 242t S8R
o

EAIM 23.67%(15124), 7|ZHT HA0IM 27.30%(53.99 #)E XHX|SIH ZMIE 2

7|88 Mazs Hits S8UT J|EAT(17.71%, 1132), HHLATR(12.23%,
7871) 0|0, 7|22 B4 NIt J|EHT, HUAT(17.48%, 34.59 &),
S BHT16.42%, 32.421 &) BV £02 NP} LAl

) BWHLEE J1a3 T2 Mt

U Erise
7874(12.23%)

S8%7

32494
(16.42%)

580

ox
=
HI
ix

5

=

Bl

r
MO
0x

AT
Jx

fos il

BRICN

o
%



20 21

- (IRAYFHE AT BE7Ie RED A 7SR FA714 - T4 MTHE CfstolAf 242t - (RIZE NI 7152 4714 - T4 AT IZOIA 7 50| 2yt —

75.71%(483%H), 62.98%(124.4% &)E M= Frots AQE LIEHH

-71EE e Juts S, SUSETA (17.40%, 1112), S4719(2.51%, 1621) 987H) &0IH, 7|42 H4 Muts XY(G1.51%, 101.79 ), S=H(36.61%, 72.3% °
=0|H, 7158 Y4 dit= s, 2AATAE0.72%, 60.79 H), H7I(2.87%, ), iE(11.89%, 23.69 &) == Jup7t &digt 2
579 &) =2 Jut =/ LEte

(QLEEREEE TR B
QO o7+ aFHE 18R B424 A
7|Ef, 1924(2.98%) %
YT, 474(0.63%) 7194, 3240.47%) =
B
F77I, 274(0.31%)
A%, 1674(2.51%)

.
MO
&
AT
Jx

(@OLEEREER LR _
Q) A74HFHE Yoo Mt 3
0x
7|Ef, 3.79494(1.89%) 2

=BHTTL, 022420.08%) 719, 5.72142.87%)

=
®

HU
&
AT
Jx

22019, 05242(0.27%) »
A2 0

F47|%, 2.3%2(1.19%) 23.5%424(11.89%) —

<
u



22

* (OlHRY M7IEET) Z0rE ) 71&& Y= T BT 2017}, E gat= BT}
NT 20P7} =5t US

-7|1&8 Y M= 1T(44.36%, 28371), BT(22.26%, 14271), ET(10.97%, 7071)
=0/, 7|&2 F4+H Y= BT(31.54%, 62.3% ), NT(22.53%, 44.5% ),
ET(15.70%, 31.09 &) &2 = LELH

- SToVlg= = dut HIS2 1% O|UH= OjH[et =0 Mz

) b0 T8E Y424

7|E}, 5174(7.99%)
CT, 1124(1.72%)

ST, 1524(2.35%)

() 6TE0ME V18R B4 41}

CT, 5.022(2.51%)

ST, 1.32124(0.68%)

23

5. Argigt 4t
W 831712 RAD ALRIQ| ALISH MTHE S AIZS, THert
FEHOR iEE

¢ (RS M) SAMZHOIM HISE AFRISH Mt TA|Q| 33.49%(21971)8 AHXISHH FE=XQI
ZME =2

J

S|, X1, IT Z0FoA

- IS0 P |HER(17.89%), 57 |5(15.44%) 202 LiEK

(O 2 Arist

ZES 6574(9.94%)
BliE, 974(1.38%)
MAE 4524(6.88%)
2XIL, 4740.61%)
WL, 3971(5.96%)

7|EHER], 5574(8.41%)

© (STHLTAE J1h) 827IE RAD A & 7L ST HAOIA BIEE Atiet g2t HA|
57.65%(37721)E XHX[&

- [}20R SBOIT(28.90%), 7|EH74.89%) £-0 2 LIEH

O HREAE Aist St

7|z
3224(4.89%)

580

ox
=)
HIr

5

Bl i

MO

fos il

ox
i)
AL
1z

B

ES e

ox
i)
AL

B



24

© (BTSLFHE Q) SATIH0M BHEE Atist Qa7 M2l 46.33%(3032)S
=

- 82 E, thah(23.70%), ST+

>

(5.35%), 7S HHTAB.36%) =2 = LIEtH

(O BR4HFHE Arlst 4t

N

.I

y
re
re
Jis

,35

T (5.35%)

r

TS, 2274(3.36%)

7|Et, 12624(19.27%)
TH71, 374(0.46%)
F771%, 1024(1.53%)

- (RIS M3 KIRbol A FRI2] 51.83%(33971)2] AtRIsH Huf7} HiE
- S CFO0| 2t2E 38.84%, 9.33% &= 2 LEt

(@REENTEETE

M
61719.33%)

* (OIHRY L7IE@T) 20k 41 8871 R&AD At & IT Z0I0fIA HIEE AtisH &
31.80%(2082)= 7+ B2
- k&2 2 BT(23.55%), ET(12.08%), CT(4.43%) =C = LIEIE

() eT=0p Areist Mt

CT, 2974(4.43%)

ST, 524(0.76%)
NT, 2274(3.36%)

)"

25

580

B

ox
=
HI
ix

=

Bl

MO
0x

AT
Jx

fos il

BRICN

o
4



=

——

I

1x

=

A=

0x
Elis
1z
rd o Jo
SR

=

1=

I Hr M

0x

0x

- -
o

==

=l

~>woN = Ox

o1 1=

0x
=
o2

i

J

i
=

MO

0x

O
k!

1E
r

HO

A\
=
o
—

e 4o
-4

1l

i

re
iy
IS
oo
M
S

Rl

18

40 &
j=|

rr
Mo

0x

>

0

- SHEEAE UES gt
AT E DS Jut
- NHE =SS! g

DR4RY M7I&6T) Z0FE SUES gt

3. FMHEEHAE VIE= dnt

4 FRAHRAL T 157 4T}
5. K| 7|2 AT

6. DR AT (BT) EOFE T|ZE AT

[E 2-1] 2019 SCI(E) =22t

H 2-2] (7H| EXtHH] 258 SCIE) =2 2

T 23] OIH| EX} CiH| SN THAE SCI(E) SR v
5 2-4] Q17| SXF ) QAHTHIZ SCUE) R Ao

H 2-5] ¢iHH| FA} ChH| K|

2 EX} Y| SCKE) LB A
B 2-6] ¢8| SX} O] 0[2HRY M71=(6T) 20FE

[ 3] U S| ERSZ AT v
[ 3-2] G472H| EX}IHH| 2R ZUES S-S AT} oo
[ 3-3] O17H| EX} CfH| G LUTAE ZUHES SYU-SZ AT o

! HEHE DLHES SYUSE AT,

[H 3-4] S| X} CHH| Sl
EH
=

[# 3-5] ¢i-H| FXt ThH| XS

[H 3-6] G71H| St HH| DI2HRY 417[=(6T) 20FE LS

H3-7] =712 SiSs £
H 4-1] S| EXF 7 1eE gt

B 4-0) Q17 £X ] BA J158 T 244
B 4-3] 17| S} Cfl] A 7|52 T4
r

CHH| IR 7|3 Rl 2428 oo

H 4-4) G| £X



[H 4-5] GI72H| EX} CHH| GITIHLITIAE 7|8 RIAOH oo 92
[H 4-6] GI7H| EX} CH] GILZSRIE 7S RIAZZ oo, 94
[H 4-7) S42H| EX} CiH| G RZH|E T[T RIAOH oo, 96
[ 4-8] GI7H| EX} CHH| GITEH|E 7|2 E RIS ZHA oo 99
[F 4-9] S17H| EX} CiH| HITRZR|E 7|&F RIAOH oo 101
(5 4-10] S171H| Xt CHH| D2HRY M7 [&(0T) 20 7|ZF Hp2dge o 103
[H 4-11] G7H| EX} CiH| D22 A7 |S(BT) 2O0HE 7|88 FIAOH oo, 105
[FE 5-1) 2019 AFRIBFATI vt 109
[H 5-2] GI7LH| EX} CHH| SR AFRIS} 7428 AT oo 111
[ 5-3] SI72H| EX} C{H| GITIHEITIAE ARG 2428 oo 113
[H 5-4] G| EX} CHH| HRABHIH|L AFHBFAIT ovoveeroeeeees 115
T 5-5] GI7IH| EX} CHH| K| EXF OHH| AFHEF AT «ovveeeeeeims 117
H 5-6] O472H| EX} CHH| |21 A7 [Z(BT) SOHE AFQBH AT} vveveeereis 119
73 23
(1221 2-1) 8871 RED ALY BHE SCIE) E2 ATFHIZ oo 46
(321 2-2] H5 R&D At CHH| 8817|2 R&AD AtYQ| BX{H SCIE) =2 T -vovveeeeees 47
(12 2-3] 851712 R&D AFAO| HITIHLTHAE SCIE) =B AT H|ZS +vvvvveereerreniiis 48
(O3 2-4] M5 R&D AlR CHH| 8871& R&AD AIYQ| HHLTHAE SCIE) =2 H L oo 49
(221 2-5] 821712 RAD AL} HITA8 ZHE SCIE) R AT I oo 50
(02 2-6] & R&D AtY CHH| 8817|& R&D AIYQ| 743 FHE SCI(E) =2 T 4o 51
(321 2-7) 881712 R&D ALY X|HE SCIE) =R ATFHIZ -+-vvveeeeesmecsec 52
[0 2-8] M2 R&D At CHH| 8871 R&D AIC| X|HEH SCI(E) w2 g oo 52
(224 2-9] 83712 R&D Al D[4S A7 |S(6T) 2OFE SCIE) =BT BIF v 54
(02 2-10] = R&D AR] CHH| 8817 1= RAD AIQ| DRIFY A7 I(6T) 2088 SCIE) =2 H4++++++--55
(72 3-1] Z7}R&DAIY CHH| £37|2 R&D AFIO| E 5| AIK] «-vvvvverriiiiiiiis 59
(121 3-2] 8817|2 RAD AIY HAEH ZUHEFIE R ATFHZ oo, 61
[O8! 3-3] Y= R&D ALY ThH| 8871 RADAIRIS EXME SHES] E 8 244 v 62
|02 3-4] 82171 RAD ALY S FUHEH ST HTHHIF v 62
(12! 3-5] HE R&D At ChH| 8817|& RADAIZC BXME ZUES| S2 G v 63
(12 3-6] 8517|2 R&D Al AN LCIAE ZUES S ATHIZ oo 64
(724 3-7) HE R&D AlR] THH| 8871 RADAIS) HITALETE FHSH] ZZ 65
(721 3-8] 8317|2 R&D AFY AT E ZUHES] S2 ATFHZ - ovverreereereenen 65
(O3 3-9] 5 R&D Ale] CHH| 8871& RADAIYS| AL TAE SUHES SEHS 66

[j_al 3- 'IO] 232 R&AD A AR LBHZHH ZUHES] S MTFH|T oo 67

(02 3-11] 5 R&D AfR CHH| 821712 READAIS| A+l AE FLES SRS 68

[0 3-12] 88712 RED ALY APAHTAY TUSH SZ M b 68
(72 3-13] F RED ALY CHE| 82712 REDAYS] AT 487HY BLSE S524% 69
(72 3-14] 8817|2 R&D A X[ ZUHEF S ATFHZ v ovvverereennan, 70
(7224 3-15] %5 R&D ARRS CHH| 81712 RADAIYO] K| LS ZRZL oo 71
(12! 3-16] £817|2 R&D Al K| ZUHES] S2 MTFH|Z ovoveeerereeeinnns 71
[ 3-17) M2 R&D AL CHH| K|S BUES] SZ A oo 72
(13 3-18] 88712 R&D Al DIZHRY M7[&(6T) 20E LSS S IS oo 74
(112 3-19] F& RAD AR CHH| 8217 [& RADAIIO| D[R 417 [Z(6T) 20rE = US| S8 75
(721 3-20] 88712 R&D AL DIHRY 417 |2(6T) H0KE BUISE S HIHIZ o 75
(08} 3-21] Z R&D AR Tl S317 K RRDAIRIO| ORISR A7 (BT =0k BS54 76
[O213-22] 851712 RAD AFY ZIHE SHQIESG] SQ --vvrvevrversreeeiee e, 77
(121 3-23] 851712 RAD AIY 271 SHQIES] S2 ATFH|ZS +ovveeeemmm, 78
[T22 4-1] 27IRADAIY CHH| 851 |4 R&D AFR] 7|&E ATp AR oo 33
[O2 4-2] BRE TI&E RIAZge oo 85
[0 4-3] H5 RED MY | S37 12 REDAIRIY TIER BA2A4 v 86
[T2] 4-4] BEREE TR BIAOH oot 87
(113 4-5] Y5 RAD A CH| 87 |& READAZL| 7IEF Y oo 87
[0 4-6] 8871 RAD At SNLUTAE 71&& g A HUHH[S v 89
(02 4-7) H5t REO ALY THE| 21712 REDARIS| HIHLEAE 7|8 B 2o 90
(12 4-8] 8317|2 R&D ALY CIINUTIAE 7|2 F FIAOH ATFH|ZS oo, 91
(33} 4-9] F& R&D AlR] Tfi] S217 1 RADAIRIS| CITTHLTHE TSR FA0Y v 91
(32! 4-10) 8517|4 R&D Al HPASHEHE 7|2 AlAZA MIFH|Z v, 93
(72 4-11) = RED MY THH| S712 RADAYO| P48 AId 7|48 B2t Haju|E 94
(32! 4-12] 851712 R&D At AR ZUHES] SZ MIFHIZE v, 95
(7% 4-13] B R&D MY CHiH] 8171 READAIIS| G4 87A2 AUSS| SE74 96
(O3 4-14] 8871& R&D MY X|FE 7|aE Haptd gt HI% ------------------------------------------ 97
(7224 4-165] F5 RAD ALY CHH| 51712 RADAIRIQ| KIS TI&R FATI v %8
(12 4-16] £317|2 R&D A2 K|OIE 7|AE RIAOH ATFH|Z v 100
(12 4-17]) &5 R&D AR CHH| K|S UES] SRAL oo ovvveereeee 100
(02 4-18] 851712 RAD MY DRIKY A7 IS(6T) 7182 HAia ATHIS - 102
(28 4-19] ‘ST RIO A CHH| 8217 = RRDAI| DRHFY A1V IS(6T) 20F 7 f&= Fa2de-HIS 103
(08 4-20] 887 1= R&D At D4R M17|&(6T) 20FE =LHSS S JUHIS oo 104
(28 4-21] 37 RID AL LHH| 8217 &5 RRDAIZI| DRHFY LV [56T) 201 7 a2 T4 JUtHiE 104
[0 5-1] 881712 R&D A SRS ARIBE 74 AT HI oo 110



(72 5-2] &5 RAD A2 THI 271 RAD AIRIO] SR AJRIE}Zic oo 1

(72 5-3] 8171 RED ARIO| HITITHHE ALRISE ATHIES oo 112
(73} 5-4) = R&D AR TfH] S2171 RAD AO| STIIUETA AQISH 24 B - 113
[221 5-5] 8517|2 R&D ALY HTLA8H ZRF|H AFRGE AJTFHIZS v 14
(72! 5-6] 5 RAD A2 CHH] S1712 RAD ALRIQ| G4 ZHIE AQISH 244 v 115
(33 57) 8712 RO AJR) KIS ALRISE T AT B v 116
(72} 5-6] B RAD AR] Tt S2171 RAD ARI| KIS ARIS} 24 oo 116
02 5-0] 8871 R&D MY DIARY A7IS(6T) ZOFE AjRiat 74 T HIES e 118

(71 5-10] ‘2 R&D At CiH| 8172 R&AD AIQ| DRIRY A7[S(6T) 0P Atist 24 119



. g

C b Y
DA
R&
= i}
=/t88!
A
94
01

y 2
illly

Q

/IE’/




B 20198 E 37} AHLALY AL M9 AIYEEE EZ 88712 RAD AIYS
| =ZE0M LR 2RI 7Y HA, =8FH|, X|F S 02 ZSHA
M2 BN

B 2 duEA Zil= g871= RAD g1} S MG g% g8 2 7j2AIE 9
AlA I M2 8871& R&D 7|8 S 1kl |& Ha S~El0f| 7|1=X LEE 2

2. 42N 2

u TH3X SN 2U8 7I=A(18-27)70) 51 2
&8 9ift WA} HRR S B8 24 L 6IEY A
R&D THHI2| T2 A AN

BN MaEAM oA
- 244 20199 27H8E7|E RAD ZAHEAMY SRIHZ 258 H'E (40,
HOMH| M2 2019 IH|Q] M= 2 (11,9747, 2% 5,7092 &)

© 2019VIE0f YAEH MTt 3 IHST} 2019HO 2 TIHATO} NIMUET 7} SYUsH

St0i| Chet BME Al

1) SRR RHE BT | S RER RO R R F 7 014 2ROl sigst= AM(Y, 7IEF 2F= ottel =7Hs
JERERRE TR




36

© M5 R&D Atge I HAUEM W82 st=ntsly|&7|27H(KISTEP)2 12019H =

- g3t SCI(E ) =2(10,264M), ZUHES(EH- S5 4
t 1,028, 2807242 &

2+ 5,205, 115¢),

e 71E
3l 717 Ljoll SCI(E) SHaXloll AIRHE! &= 2 (31 aX] YHE 7|)
=R % Bt 219| =2 H1P} & O 042 Im|0f o Lzl 2, oiie 2ol CHEt 2f 1HH|9| 710i22| 8tS 100%2 5101
el s52 12
sl 717t Ljoll S5 B2 sielol AR 52 SHlSS S0 YAE Lt
5 7IZ)3AH S2Es2t sel SEEHE 12510 ZA}
% Bt 219 S5t F 7H 0142 RERIOlIA] 2eliEl B2, aie Sutof Chst 2 2Hre] 7|0iZ2| E&HS 100%2 5t
el s52 12
. sligt 717 Ljofl AP ERIHET |2t 5 BIY2IHRIoIM AXIZ st 7|SR
H7i40t A4HO 2 125101 FA}
Aretat alie 717k Lol 2% B U AHE S, ZEHM Sof Alist
=]
mEN Y

o D7t | & XA E A{H|A(National Science & Technology Information Service;

NTIS, http://www.ntis.go.knE Soff Y- HSE Hut2M DB &
+ 88712 R&D ItH| 1t DBE O R 471 S=(=&, 551, AIglal, 71£=2)0 CisH
M A

CHIEERON

MR

2) FIATHLAIRIS] TS 14K~ 19K 61710 T VA 5 1910] st MTtE o2 &

« BX, U LEA, SR, XIS, 02R

LL7|EET)=0r= 7250 2

A

A
7 7IE
HRE <BH-Y TR 2
SE— . OECI_Z) “Frascati Manual’(2002)0lA MAlSHE 7|20 2 22
- 7|EQT, 88U LAY, VBt 2
e <AL YOS SOl HEHC = AT US fHSHE 7|2 20|
- D3EATL, AL, S H/EAE/ELATIY, 7Bl 2
X9 770 FYXR|THHE XU E 23, O, Xz 212
;;T";rﬁ) +IT, BT,NT, ST,ET,CT 5 67§ 252 3£
=
- 88 RRD RIS 233t 2R 3 237h2 Y02 24
X J|EHRA: OHS, StAR BRI AEFY, 7 [MH, Y, Bore, HARY, ASY, S51H, SiIUEEE,
CHREA, Aok, ME
7| sHHES AL WIHER ZEH -
s - MRS -
HASRE =8 el s -
UAS YRS e Esliszas =X5
AR Sl el ALY
IFENSH =ER Ak -
SHZMAEL SAES Ssld -
SAMIR7|E Bt s -
sZUsE ST HYBEE -
AR HOFHOI IS ot CHER -
HHYORL ot AZO[FZOIMA Aok
HEA - = -

37

80

0x

Bl AT

L
2=

o

ox
=
AT
1z

[E

=N

ox
=
AT
1z

E



38

o GTHREA
~ OECDOIM HA[ot= 71201 M2t 7|2+, SEST, /WA= 7=

22 e2IiE
S SE45H 28 EE Al AW BHR 51| O11, XIQIEAL Ol TR JHSE AFZO|
== = = = = =| = =H= =
= Chst M2 XIAIS SIS 51| 9l510] 2IZ 2 #HRIS O|2H EE MaH o1
- +7|EQ170] Zu} HOfFI XIAIZ 0|310] T2 ARl BF{T} 2 of2f MZL
[SX<N = = - = =
TN XAlS BS 5P| QIEt SN 917
. 71E-28U1T U A ZHORLE §0fEl KA 0|83l01 M2 ME U FXIE
= AJABIZALL O[O] AJAF SES MEIE| 212 MO R JHAISH| SUst MRl
It - 9lo] 0] 231K o= J|EL 917

Z£X|: OECD, Frascati Manual(2002)

- GAPAUTR
- 3% R&D 0itts &8ot0 dEXOo= HNES sdot= 7= 20|oHH,
Are ZT‘- M7|12E Qlijol= A7 |2= A0|
7= gRIIE
3ZSTL | -7k To| ofsh HEOIN ZVY SYsts 917l
goig7A | .olo] 2o WSt FH|o| UL e LS HolA Hote 7|2
et - F20] 260K Y 43R chat
ol -XHEZO|Lt FUR 4 L T gl Al S0 thiRmel 719
S0l - EA7I0N £51%] QOB ASEAIE ZIQIRITo] 451 ok 7|
3471 RH2Z0IL F2U9 4 1 o] Al 50| FA729 7|
- HIGRIRl, AR 8, 318, HEERD (T, 240l 2UFH 5
HRER  AEOILEORIN, SETISY S OTE 2sts YR By
9 E2Itol el B7IN AASTI o 200S Ashl IS S ARATN SO Ol 1 201 L 571 "E47IeNle
&, HM22R0] T2 SA7|20] of A. Lt rg—%ﬂ?:&l—ﬁr%oﬂ?ﬁé__* YIS, H4X0| e 33718, "XLS7 1YY o HE XS

7| S HSEB 22 Yotz 7| 20| O A L. 11 80| K2 AR EXHH S0| HSEB 22 Fot= 7|Z0 &gt 7|1

Soo—

- R
- |7 AN 2 THE 177 ZEX LXK 2 22
= 2R 7IE
>EA MEEEA| ATYAA, F7|=
& -CHHZAA
- cEARZIOIA| CHLZOIA|, LZZIOIA| SALOIA| 2D SHEE ZHT
ML, TEHHE, BUEE, BUEHE, MFEEXRZ, MESERX|A|
7|E} +SH2, 7[EFMIS2ER] LHOflA A1H|7}E 02 X[¥e 2 E4tel= E9)
- D2HRY M7I=(6T)
- ZEIIE(T), 4E37IEBT), L7 IENT), RF371&(EST), SE-0UXIZ7IE(ET),
=eP|ECNE 12
T2 25 =
NS EEEHIES HEM 22718, YHIIZR7|E ), AMIIHIEH A7 |BHAMICH
IT Ol5E4, CHEZ ATE A2 TS §), HEAME|AAR 2 S/W(HE|D|C|o] Ty &
A |E, YEE Y AET|E )
7|= 7|8 7@ 7|8t 7|5, THEEEN 7 5), 22|z 2 SE(HIO|L Lot
BT e 71E, XY HERIE 71s 8), sY-olY- 2 2 SRR HE M=H|
7|5, %?:1 SHY MEXTC HE L 0875 J)
o Lt AXF S AARILLHIARD |&, e HE AT & 5), L AL AXHY &
NT ), LIcHI0|2 HA(LI: HIO|QEH oFd W BMYIE, o|of ST A2 5),
L7 (g S RR-2XEE 82 227 |5, L £871&5 S
< SI71IE@ISEA LT |8, RN IE B), “**fi1|7|’“(§9)\'—’$—7.‘_|7|‘_'d7|$,
ST 2PN DALY IE B), F3717I&@FS7| MASE L HIH7 1957181,
XsE Ar2H|3l FOIH[HT 7| A AR 5)
-SHF7HHCHT [ RPEE M2 I HAHTIE, Riietd QUEY KISt Fat-547|&
ET 3), AIHX| QK| A7 | &, Ok of|HX| 0]871& 3), WHMMEYANMI Z7Is,
SHAZI5}S AR(Eco-material) 7HE7|& 5), siiYUarA(sHetd 2t 7|4,
IOMYENA 5712 B)
T - BRIEHZOYEA 3 A3KIs 88718, EIXEIY-B H LR IE B),
JHEESHALO|H FARLIAIOE7 |, QB AE(E DIL|07|= §)
7|Et Q12| DRARY 4I7|=(6T) 2F0ll 51X b= 7|Et i

80

0x

Blic &

C
2=

t

ox
=
AT
1z

B

=N

ox
=
AT
1z

B



40

E o =
-"14-161E: IV ISR ST AAES 71222 ST R&AD A0 aiddt=
IpA|O| kA HA|

- 1819 2MteE SCIE) == X Soi0IM 7 [ = 2 At gt 7t

0

™ =
FEIN| 22 T2 M A0 MEEM 27 S L HH| 2t
EHoH 22X ME7HIHE MY
2012 - [te ZHE| £2ME(Flow chart)ol| 2 va va s

2R 7IE 20 24718, HUHE 52, 7IaTtster
2 NSO, S ZX 5

'B'uy I Esyil e, ]

I OHE B ARIAIRIRE PSS F)ll Z3HEl FoiR A2
2014  BTAAY %ﬂr IS A8 v a
- AR BRI
T FRtel7 |ERIAPSEMHIANTIS)S| Atdnt 2tRIE
OHE
2015 *2014: 12271 AR, 11,2787} 24| v v

*2015: 1187 AbH, 12,7117H 1A
*2016: 12471 AFY, 13,4177H ZA|

- NTIS 40ilM £0l0] 0212 AP E2| 8& o=
H|Q|E|= sHA|Xo| 9leny,
2016 - gEtAlRlR 2047 SBIIFIIX oiRot fAtdoliAe] |V A

S £2 7Hsd EXH

2017 vy

B NTIS HRI2HOIM F712tel s B E 2 7 thE &7 IE 271

OOl sHEls TRIE BN M
- BAHIOIRH 7 42 ARAQIRITH EIEHHOT 1P
o|zg yresst 2ty

- D7 tAFHEAM L EALRZ MEDM(KISTEP) = S22t

2018

T MWIZoR AI8SHDE JIEel Uk eIt ks

2019 A A A v

41

68 0

0x

Blic &

._
o5

o

ox
=
AT
1z

B

=N

ox
=
AT
1z

B



201945 27t8817 |4 RAD Nk

N
s@# 0@ =\




020194 821712 R&D AltS Sail XH4E SCIE) =22 10,264HOZ,
HE R&D ALQ| 24.49%S XHX|

B 20194 8517|& R&D Al =2 M1 S 515
Atiol EXt CHH|(2E 57092 ¥, 11,97471) SCI(E) =

© 88712 R&D Al

109 21T 3.99M, HIH|S 0.86HO 2 LIEH
- HE R&D AFYQ| EXt CHH|(20X 6,2549 ¥, 70,32771) SCI(E) =
2.03H, HLIAS 0.60HO 2 LIEfH

‘ o] ‘ TR =

25,709 11974 10,264
206,254 70327 41919




46

2. BxYE =280

271& R&D AIAS Saff HHEE X8 SCIE) =22 WIHSR7 TR
58.08%E 715 2 HIES JK|
O H3H| EX} CfH] BXE SCI(E) =2 Miut= 109 Y W57 19.26™
WIYER 4.25W 2

B 201919 8&7I= R&D Al £ME SCIE) =& g1}

© 88712 R&D Ale &alf HiEE FXME SCIE) =22 W7|I™ST7t HH 58.08%=
e 2 HISS ARIots A2 2 LEY

d

- iSO R WRK(34.08%), BXIF(1.46%) = LIEH

- 8812 R&D ARO| BR{E SCIE) =2 Mit= I7|HSH9 1S} 90% Of4
FTots Z102 Lieky

@[—lalz 1] 8817|2 R&D AtR! Hx{¥ SCI(E) =2 Mu}t HIS

B, 17924(1.74%)
=213, 5374(0.51%)
MAE 18874(1.83%)

EX|E, 16024(1.46%)

2EL, 9374(0.90%)
SAEE 1424(0.14%)
Z7|5,1740.01%)
7[EHRR, 12724(1.24%)

© Y2 R&D AtY CHH| 8871= R&D MYQ 2XE SCI(E) =& dits WYSH
(27.87%), WSE(27.49%), 3li4-5(26.37%) =9 2 LIEL

(O[22 2-2] 85 R&D A1 [Hi] 827/ R&D AL}

© 8871& R&D AtYQ AA7H| £ hH| 2XE SCI(E) =& d1t
[ IS YRS 202 2474109 U2 19,26, 4.25HO2 LtER

ni

0% 20% 40%

- Y5 R&D Atge 2XE 102 ¥F SCIE) =

6.67H, 3.15MO 2 LIEHS

(O [ 2-2] A7H| EX THH| 27 SCI(E) =2 4

| swlemeDMy | meRsDMY |
g sﬂ:r = o QT =52
o] e | 1R o] VO
T T
3.06

47

9| Bx{& SCI(E) =& H+

rir

o
uFE

(o)

5,961/21,389
3,498/12,725
150/1,618
188/2,225
53/771
179/679
93/392
14/459

1/43

| | 1271612
60% 80% 100%

=2 MOl DL, XL 202 22

[

to

(-

12

2,

re

HE R&D Ale

IP|HEL 14,030 5,967 69,851 21,389
mic Lt 1816 3498 19.26 19,089 12,725 667
25 729 150 2.06 5,142 1618 315
Atote 1,659 188 113 32,339 2225 069
sy 228 53 230 6,467 777 120
it 1,080 179 166 6,305 679 108
ZEH 1,894 93 049 4880 392 0.80
sAZ 456 14 031 1,956 459 235
1= 236 1 0.04 10,194 43 0.04
J|EFER 3581 127 035 50,031 1612 032
gl 25,709 10,264 3.99 206,254 41,919 2.03

68 0

5

ox
£
HL
ix

=

Blic

rir
Ho

0x

A
1z

._
o5

o

ox
=
AT

B

2N

ox
=
AT
1z

B



48

3. HHETHAIE =24t

0201941E S817l& R&D Atie] HTHUERE SCIE) =22 7|Ze7
B0 7F3 0]

O M| EX} U] SHTHLEDE SCIE) =2 o= 109 2 7|07
7008, 22217 1,998, HYEHTOL 0,858

M 20198 8&7I= R&D At A/HATHAE SCI(E) =2 dat
- 8WlE R&D Ate] ATHLTAE SCIE) =2 29| 69.51%7t 7=~ THH0A

- U222 88A79.17%), /HLH(7.20%) =22 LErH
(O[22 2-3] 82712 R&D ALI2] AN SCI(E) =2 KTt HIS

22010

oo

941H(9.17%)

U iy
739H(7.20%)

7 et
1,450%(14.13%)

« MY R&D AMY CHH| S EAE 881714 R&D Argiel SCI(E) iE St HIS2 7[EIE
H|Q5t 7|=0171(25.75%), S2HT(21.57%), HLUHATR(17.32%) =9 2 LIEt

49

@ [0 2-4] H5 R&D At Ci{H| 887|= R&D A2 H-I/HUEHAE SCI(E) =2 H &

(291H)
|

7IEt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

© ATHETAE GH| £Xt CHH| SCIE) =2 git= 7|EtE MQlste 109 /Y 7|xH+
7.00H, 38X 1.99H, JHUATMM 0.85H =C = LEFH

- X5 RRD Q10| HIfTtAE Gi| EXf ChH| SCIE) =
102! I 7|Z 017 5,97, S BT 1.43H, LT 0,66H

() [ 2-3] H7H| SX | AL SCI(E) =2 2

E,U|§ R&D At} H& R&D Al
SCI( E) 109 AL SCI( E) 109 AL
597

10,188 7,134 46,415 27,702
S8+ 4,720 941 199 30,458 4,363 143
i 8,669 739 0.85 64,883 4,264 0.66
7|Et 2,132 1,450 6.80 64,497 5590 087
2 25,709 10,264 3.99 206,254 41,919 2.03

68 0

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

rr
Mo
0x
AL
1x

fos il

ZZlcN

o
4

1z



50

4. AAHZHE =2 M7}

0201981% 881715 R&D MRS S8 XNE SCIE) 20| 86.47%7}
CHEHOA b

O @] £X ChH] SCI(E) =2 ATH= 109 S Chet 868, SoITA
1.15W &

M 20194 8%17|& R&D AtY SI43FR|E SCI(E) =& 41t

R
- 8872 R&D AIYE Sofl tiE= A7+8FHE SCI(E) =2 dit= CH5H(8,875H,
86.47%)1t SHHTAA(1,127H, 10.98%)0|A A2 oF 97%E XIX|5tH M=
_|_50|.—| o|°
-O2oz FAV|Y(76™, 0.74%), =3 HATA(A5M, 0.44%), 7|14, 0.14%)
=O|LHHIE2 OA 2S

(O[22 2-5] 82712 R&D ALY} B1743 FA2 SCI(E) =2 N HIS

7|E}, 12374(1.20%)

RT2NAA 4574(0.44%) CH7191, 1424(0.14%)

HHTLA 1,12774(10.98%)
ZAT|, 7674(0.74%)
=71, 474(0.04%)

i

© M5 R&D AR CHH| A3 H|E 8517|& R&AD AIQ| SCI(E) =2 MutHIS2 7|EtE
MGt [H3H26.99%), SHHTLA(18.58%), [H7|(8.38%) 2=C 2 LIENS

(291H)

45/680
1,127/6,065
8,875/32,881
14/167
4/246
76/1,038

123/842
0% 20% 40% 60% 80% 100%

- A7H| EX} CHH| X998 881712 R&D 22| SCI(E) =242t= 102 21 CHSt 8.58H,
=

KA 115, ZSEAAA 0.85H =O 2 LIEH
=l
HHTA 0.73H, 5%%!%% 0.66™ &0 2 LIEf

() [ 2-4] 74| X THH) APAHFHE SCI(E) =2 4

ro
10
12
o
o]

| s@vzReDM® | A RED AR
SCl(E) 102 SCI(E) ’IOQ.l -I =
680 065

R&D IHH2Q| X|% EXt LHH| SCI(E) =241t= 109 YT 5} 6.54H,

ISEALA 085 10527
SqATA 9,799 1,127 1.15 82,597 6,065 073
Lhst 10,338 8875 858 50,278 32,881 654
CHoIed 47 14 034 3735 167 045
3471 171 4 023 14,165 246 017
471 2995 76 025 30910 1,038 034
J|Et 1,462 123 084 14,041 842 060
2L 25,709 10,264 3.99 206,254 41,919 2.03

51

ox
i
HL

B

Bl i

rir
Ho
ox
AT
Ix

fos il

ox
i
AT
1z

B

ZZlcN

ox
=]
AT

B



53

-|

5. X|9d =2.M 1} « GiH] =Xt OH] X9 8871& R&AD AFQl SCI(E) =2 Hit= 109 ¥ ~=H
556, X|H 4.26T, (X 1.47H =Q 2 LIEtH

- Y5 R&D At X9 EX} thb| SCIE) =& gt
1.90H, IhH 0.92H =2 = LIEHE

rir

= of gt A 321, K|gf
020194k 887l R&AD Ate| X|H 0 ¥ = 3.21H, X

53.96%2 71H U2 =N E =S

O oI5| X} L] X2 S31712 R&AD Al2o] HIEE SCIE) =2 Ma} ([ 2-5) 247 X Ol ot X} cfe SCIE) £2 % '
1021 {Ict £0H 556 X|Ht4.26T™ [HH 1478 & .

| swlzReDM | B RD A -
SCI(E) 109 et e[(3) 109} I o
ees | =pa | M| ey | ems &

d SCI(E) =& it HIS2 +=H0|

68 0

rir

5

B 20194 8!7|2 R&D AHY X|2iH SCI(E) =2 M}

T
x
« 8817|& R&D ArQ| X|9E SCI(E) =2 HIZE2 £ H|AM A 53.96%7} HIE=! ELSEN 6,530 4,275 6.55 38571 16,170 419 =
A
- Ct2o =2, X|80]| 35.90%, CHEO| 10.13% =O 2 LIEt aca | 3002 995 331 24,139 4250 176
&
oIHZISA| 424 268 633 4016 971 242
(©)[32 2-7] 88712 R&D A2 X SCI(E) =2 K2 HIE A7 9,057 5538 556 66726 21391 321 =
T
CHEZA| 7,076 1,040 147 58439 5372 092 A
bS] ox
A7 7,076 1,040 147 58,439 5,372 092 o
S
HAEOl)| 990 616 622 9120 2128 233
CHRE Al 782 430 550 6,301 1646 261
ETESII 1,006 442 440 4,827 1671 346 -
SN 560 342 6.10 3112 1218 391 o
0x
s 322 260 808 299 1073 358 =
L I
1,040%(10.13%) E3 Cl= 604 201 333 6,101 1002 164
- M2 R&D At CHH| X|2E 835172 R&D AFYQ| SCI(E) =2Al1t= 7|EIX|SIS H|Q|6Ha, - SEHE 467 182 389 5,289 931 176
o
ALCH(25.89%), X[HH(24.41%) CHF(19.36%) 20 2 LIEr Hetee 565 421 745 7526 1374 183 _
HAHE 473 61 130 3199 207 071 E
T2l 2-8] " of LOmA
@[_”2 818 RED AEl thH| 82712 RED A2 XIS SCIE) =2+ PN 765 392 513 6272 2208 355 (_):i
HT
b
‘ ‘ ‘ (Eio) ANUE 1753 248 14 18,365 1089 059 ’
& 5,538/21,391 HEESXRE 132 30 226 1487 291 19
: : 1 =EHT}X
o 10405372 JUESSE Y 234 60 256 4837 218 045 .
! ! ! A7 8,653 3,685 426 79,432 15,096 1.90 =
Xlg 3,685/15,006 ]
: : : ! 7IEt 23 0 0,00 1657 60 036 o
| | | 7|EI‘ ﬂE
7IEt | 0% 0/60 A9 23 0 0.00 1,657 60 036 =
0% 20% A% 60% 100% =] 25709 | 10,264 399 206254 | 41919 203



54

6. DR MVI=(6T) 20IE =281

0201949 g&7|& R&D AtgQl O AMI|=(6T) 20 SCI(E)
=241 HIE2 BT 20171 36.84%2 71 £ HIS XHX|

O g=1H| X} LHH| 6T 20FE 8&l7|= R&AD At SCIE) ==241H= 10
S NT 8.20, BT 5.06, ET 3.42°H &=

rio

W 20194 8&7I= R&D At D[2HRY 7I1=(6T) 20FE SCI(E) ==dut

- 88712 RRD AIYS Sl tHEE D[2HQY AI7|S(6T) 2O0FE SCIE) =2 HIZS BT
£0[9| H[E0| 36.84% =2 7% =9, NT 20f7} 18.38%Z BT, NT 27H -E—Opf A
H|Z2| 2f 55.22%E XIX|

- 0222 T(16.74%), ET(14.67%) =2 2 H|S0| =7 LIEfH

@[_'3'2 9] 88l7I2 R&D AfY D2 M712(6T) 20FE SCI(E) == 42t HIS

7|Et, 1,060H(10.33%)
ST, 199T(1.94%)

CT, 113H(1.10%)

+ Y2 R&D At ChH| 6T 20FE 8&7|= R&D Atgle] SCI(E) =2d1t= CT(48.63%),
NT(@0.30%), ST(29.86%) =2 &2 LIEI

(O[22 2-10] B R&D Ate! Tt 88171 R&D Ati| DI2R% A7|(6T) 20K SCI(E) =2 B4

)
T 1718/6,108
BT 3781/15958
. —
; —
; EE—
cT | } 113/233
7Iet | 1,060/7,253
0% 20% 40% 60% 80% 100%

« G3H| EX} CHH| 6T 20/ 8817|& R&D AtY SCI(E) =2 MIt= 109 Y NT
8.20™, BT 5.06™, ET 3.42M =9 = LIE}E

- X% RRD ARRIo| 6T £O0pE £} Ci| SCIE) =2ATHs 109} Tk NT 744H, BT
435, ET2.35M 202 Light

(O [ 2-6] 14| X} CHt] DR H7]5(6T) 2OBE SCI(E) =2 4

gl of 9 )
| s@BReONY |

6,319 1,718 34633 6,108 1.76
BT 7476 3,781 5.06 36,717 15,958 435
NT 2,299 1,886 820 8,364 6,224 744
ST 1,170 199 1.70 17,622 666 0.38
ET 4406 1,506 342 22,747 5,348 235
CT 392 113 2.89 2,195 233 1.06
J|Et 3,647 1,060 291 70,320 7,253 1.03
Al 25,709 10,264 3.99 192,597* 41,790** 2.17

* HYR&DJ|SE0M Ya HYS QIRAS OIS HIIE 2571 EOI B (HIY MR IH T8 20rol A1 Argio] EHht
(201912 2L 61,7017H, 19% 2,597 &)2
** QIRAfE] 0t 7AIY EEE DIIRAIZ(6T) 2OPHEREIX %2 DRIFAA SATH)OIN 2ist 45 19EE 1292)2 H2)

ox
i
HL

5

Bl i

rir
Ho
ox
AT
Ix

fos il

ox
i
AT
1z

B

ZZlcN

ox
=]
AT

B



. 1

C b Y
DA
R&
= l}
/88
A
94
01

y 2
illly

Q

/IE’/

I
OZ_L _lC‘)‘h
\_



020194k &7l R&D M°*9.I TLES Hat= £ 5,320712 =,
E¢ gt 5,205, 55 S5 dot= 11522 HXS HE
=38 1,0281,

020194 87| R&D A|'°*9-| HRES Ma=
280712 HutE =

W 20194 831712 R&D Al £5{ 4
6,62871*02, 2SS £ S

28 &3 Hias 2
212+1,0287, 28012 = LIEI

&D Atge| Sofdit HIS2

- g5 R&D AtZQ| tHH| 8871
19.39%, 11.94%E AfX[ok= A

16.69%, 0.57%, SHA55 &

Z20
-




60

+ 88712 R&D AtgQl ¢4
H146,62871)= 10

- d58 R&D AtRe

H1K(59,042)= 10

L

@]e:ETEECE

ol:
of 2

MNH E
ST T

52 41t

2.58

of ot

1 2O

, LR CHE| gdk=

Xt OiH|(2Z= 5,709 ¢) 2LHe| E5 &2
AL 0.5571C = LIE
Xt CHEI(20% 6,254 2) ZLHQ| A 5] &

2.8671, AT THH| dit= A7HAE 0.84A

Ea

£ 5205 31,180 16.69%

e 52 115 20210 057%
=2yl 5,320 51,390 10.35%

| 1,028 5,305 19.39%

HeEs == 280 2347 11.94%
22| 1,308 7,652 1709%

S5 &4l 6,628 59,042 11.23%
G12H| 25709 206,254 12.46%

109} 2l Sai% 258 286 -
Pl BS 11,974 70327 1703%
GatH| e i 055 084 -

* MH R&D At CHH| 8817|& R&D ARl E5{

H

61

BXE =LiSs] g1

020199x &&7|= R&AD At 2xME ZUHEs £8-55 dd=
3'—}7 IES5, s/t FE
BXE S50l S5 dit= WIFSE, uIE, SEFIL M
32.7 |& R&D Atge| GitH| £X} iH| 2X4E S5 28- S5 dit=
109 AT W=IF 4.60, WIYSF 2.33Y, 3717 2.204 =

1) 20194 &2}71& R&D AtY 2 XE LSS Hut
B 20194 2XE SUES 26 gt

- 8317|2 R&D AIYQ ZUES Y Mt I7|HEST} XIX[5H= HIE0| 61.69%2
IS YIS Fots HOR LiEtY

|IOII

- L322 usR(15.67%), tHY5(6.07%) =22 LEH

@[13'3 2] 881712 R&D MY HAE 2UHES|S M} HIS

SAEE, 7271(1.39%)
7|5, 5074(0.95%)
7 |EFEA, 25074(4.80%)

ZES 29174(5.60%) »—\

B, 9074(1.72%)
Mt 31624(6.07%)
215, 110242.11%)

© BXE HE R&D AIY CHH| 88712 R&AD AtRlel FHES &2 41t HIFES ZER
(35.45%), WR5(26.25%), 7| H4E5(25.63%) =2 2 LIEHH

ox
=
HI

5

Bl i

I

0x
=
AT
1z

[E



(©) (12 3-3] B R&D At CHH| 821714 R&DAIRIS] SR JLHS S8 A4

sy
8=
S
Mete
e
2Es

pui
SAER

© 8871 RD Alglel AUSE| S2 YU WINSE} AXISHE HIS0| 50.63%2
Sot41E FEsls 202 LiEt

- 8O 2 WSH(16.96%)2 HEL(13.02%) =2 = LIEH

(O [12 3-4] 88712 RRD AL 51 AUHS3 S2 MiHHIE

715, 224(1.74%)

SAES 3742.17%) )
7 |[EHRR, 671(5.21%)

ZEH, 1574(13.02%)

S, 424(3.04%)

MR, 674(5.50%)

EXI8, 224(1.74%)

- BXd YH R&D AtY CHH| 887|& R&D AtYQl ZUES S2 HIZ2 ZER(2.56%),
WEE(1.15%), 27 |1HS5(0.75%) =2 = LIEHH

(O[22 3-51 B R&D Ale! Ll 82714 RRDAIRI| HAE AUHSs) S5 214

Plss
mET
212
Mo
sas
zEn

CYNE=4=]
o—!E‘r
=714
67|-r

7|t
0% 20% 40% 60% 80% 100%

W 20199 2XE SUES 28 S5 dut

- 88712 R&D Atelo] GiTH| £Xt ] HAY 2UHSS NI 109 Y BSL
4607102 JHE £ +X2 HUOM, (1202 I|HER 2.337, 57|18 2.207
#02 LiEtY

I

-

- 8% R&D Age BXE =USs] Jilt= S+ 109 28 s4ZFF 6.767, S71%

4381 =C = LIEHH

=L £

HER 14,030 3211 58 233 69,851 12,526 7,820 291
mE=L 1816 815 20 4.60 19,089 3,106 1,703 252
X5 729 110 2 154 5142 627 484 2.16
ArQiEL 1,659 316 194 32,339 6540 4,424 339
S5 1,080 90 087 6,305 440 413 135
IER 1,894 291 15 162 4,880 822 586 2.89
sAER 456 72 164 1,956 814 508 6.76
|5 236 50 2.20 10,194 2845 1,622 438
J|EHER 3,809 250 078 56,498 3,460 2111 099
| 27! 25,709 5,205 115 2.07 206,254 31,180 | 19,671** 247

* 109 gt A EFEAEZ 4

RELEEEE

20191 £HO| YURIEAIYOZ AIZE Lol

ror

S0 A (B2 E A HI<)

-62—63-

68 0

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

ZZlcN

o
%



64

3. HHETEHAIE LS dat

0201941E 887l¢ R&D AlYS| BXHY IUSH S S8 Yos
7| Z 1704 1T EAOIA 70% OFA} s

§87I% R&D Allo] 17H| EX} T SHIHAERE FUHSS

MK 102 25 7127 2,507, SR 2,037, THUATOIN 1492 &

Jlm
> o
o T
o e
ojn
> Ju

1) 20199 8&!7|= R&D AtY HT/HLUTHAE JLHES it
W 20194 AU HEHAE SUSS S8 gt
© BWHEEHAZ 887I= RAD MYHQ =USs] S8 19| 47.99%7t 7|27 HAIM

=
= o
UKD S

- U222 JHLAT(24.10%), S8ATH18.12%) =22 LEHE

(O[3 3-6] 82712 R&D At AHLEHE JUHEs| £ At HIZ

7|Et
50921(9.78%)

© Y5 R&D A CHH| 88715 R&D AMYS| ANUTHAE qUHES & 0t HIS2
71Z2A7(26.06%), S8L1+(16.35%), HLEHAT(10.16%) =22 LIEIE

(©)[12 3-7) 3% RD At) [}H] 821712 RRDAIIC| A7IHERHE FHSH) Sz

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B 201948 H-UHLCAE ZUHES S5 dat
o ATUNLHAE 8875 R&AD AIRIC| FUES S5 M9l 41.48%7t 7|=HT HAIOAM
- Ct2O 2 JHIHTH(33.34%), S22AH7(13.89%) a=C 2 LIEI

(O[3 3-8] 881712 R&D AR HHLEY JUHSS S2 HatHIS

JIE}
1371(11.29%)

1671(13.89%)

65

68 0

5

ox
=
HI

Bl i

I

ox
=
AT
1z

[E



66

© Y2 RAD At O] 887|& R&D AtQl AUHEEHAE ZUHSES S5 14t HIS2

7|EtE HQl5t 7|=AT(0.72%), SELT(0.48%), HEHT(0.46%) =2 = LIEHH

(©) (12 3-9] = R&D A it 88712 RDAIIC| BT FUHSH S5+

71=%7 | 0.72% 48/6,712

383 | 048% | | | | 16/3,343 |

JHES | 0.46% 38/8,288

7IEt | 0.70% | | | | 13/1,867 |
0% 26% 46% 66% 86% 1 06%

SEAT 2.03, JHESHFOIM 1.49U =L 2 LIEH

- GUHREAE A7 FXL O WSS S8 S5 dit= 109 BF 7|=A 2.50,
|= S

- B RD AIRIQ| QITH| EXt O] SUHSS| S2 HT= 109 o & 75917 3517
et

L 31871, S22AHTFUA 2994 =02

(O [ 3-3] #7H| EX}CH| AVHLEA'E US| S2-S2 3

67

4, AFLHFHE 2SS M3t

020199k 8&l7|= R&D AtHe| AT HE IS £S5 dit=
CHst, 471, SHHTA0M 93.25%E XHX|

T
10,188 2498 250 46,415 9587 6,712 351
S8 4,720 943 16 203 30,458 5,767 3,343 299
AT 8,669 1,254 38 1.49 64,383 12,339 8288 318
J|Et 2132 509 13 245 64,497 3487 1,867 083
gl 25,709 5,205 115 2.07 206,254 31,180 20,210 2.49

1) 20194 821712 RED AIY S HFHY 2SS 43
W SRSUTAY 2SS S8 A

° et7l= R&D Atge
3,045?_*)01|*1 Fotir

9

oA 3c|>,| ! ELH_&I =& Jgﬂl'Er_Hg_,l'(58.51%,
£ 02 Uery

- [202 EHATA(23.79%) EA7|2(10.95%) &=C 2 ZM|Z LIEHH

~EHEL WY, U712, AZUATANN HESIS FUSe! S Sats 224 2%
54719 o

St HSE LEE

(O [12 3-10] 88712 R&D A HP4BTHI IS 52 47t HIZ

7|Et, 21674(4.15%)

547194, 57024(10.95%) SZUGTA, 30740.75%)

4719, 2874(0.53%)
CH7 1%, 6874(1.31%)

© M2 R&D AtR OiH] 88715 R&D AtglE S AF+AFHE IS S 1t
HIS 2 CHe}(24.95%), EHATA(19.78%), H7|&1(14.82%) =2 2 LIEH

ox
=
HI

5

Bl i

I

ox
=
AT
1z

[E



(O [72 3-11] & R&D A [HH] 88712 RADARIC| SI7AHFH ALNS3 224

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B STAURHE FUSH 5SS A

- 881712 R&D Atelo] ATAUTHE 2SS SS MIH= T48H(55.87%) 0 A
RESHD Qs ZHOR Ligpet

- U222 347|%(26.06%), EAATA(15.05%) =2 = LEFH

o, ZZYCTA, U7IH0IA HEE Mt 1.30% 0I5H2 LIEHHON, TSt
4719], EHATLANN S5 52 HIt HRES XXIE

(O (12 3-12] 88712 R&D AR SA74BTHE BUHS3| 52 4 IS

ZZYATA, 074(0.00%)
7|E}, 224(1.74%)

F2U71Y, 024(0.00%)
oH71%d, 224(1.30%)

© HF R&D Mg OHH| 8&7I2 R&D AlYE St A7 +-dFAHE SHES S5 it
HIS2 CHe}(0.80%), S47|2(0.58%), 2T A(0.41%) =22 LIEHH

(O [12! 3-13] B R&.D ALR! THiH| 831714 RRDAIRIC| AT4HFHIE FUNSH S22

0% 20% 0% 60% 80% 100%

B 20194 STAHTHE TS5 S-S A

© 8271& RAD AfQ| A +AFHE S| X} OH| ZHES £S5 dit= 109
Y OHer 3.01, 5471 2.00, L7 1.67H =2 = LIEtH
- 3% RRD AfHQ| HAlTA[E FAL THH| LSS S8 S5 0= 109 B8 SV

4607, TS} 4.0471, TH7 [ 27274 0 2 LIEKS
(O [H 3-4] oi7H| £Xt Cf] A7 48T HHS3| £S5 At

8&71= R&D Algd

ISEATA 528 39 0 074 10527 616 462 102
-l 9,799 1,238 17 1.28 82,597 6,260 4,262 127
Chst 10,338 3,045 64 301 50,278 12,208 8,088 404
7| 417 68 2 167 3,735 461 554 2.72
47I1Y 7 28 0 161 14,165 1,249 746 141
SA71Y 2,995 570 30 2.00 30910 8,999 5216 460
7|Et 1,462 216 2 149 14,041 1,388 883 1.62
2 25,709 5,205 115 2,07 206,254 | 31,180 20,210 249

.. @

68 0

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

BRICN

ox
=
AL
1z

B



70 7
5. X|oi¥ LY ES| M7} - 5 R&AD AIY OfH] 8872 R&AD AIYQ XY ILHES &9 N} H|F2 B
[H71(18.84%), +=(17.11%), XIY(15.06%) £OZ Ltete
020199 887l R&D Al XIHE IUiSe| S5 dits 30| (O[22 3-15] B! RRD AL1 Cfl] 827/ RRDAIRIC| X|ofe T HES| S22+ i
S8 S50| 212t 46.20%2} 48.70%= 71 £ HIS XIX|
O 8&7I& R&D ALl X|HE AH| £Xt [HH] JLHES] S8 -S& Hit=
109 g S 2.472, X9 2,062, T 1.524 & 52 —
o %3
HT
1) 201949 8&}7|& R&D At X[ RHES| S5 Mt S
B X2 2SS S Mot -
- 88715 R&D M2 ZUSS £ HE £ H(46.20%), XY(33.33%), —
CHE1(20.36%) =2 = LIEHE - )
| o
(O [0 3-14] 8871 R&D A K| US| S8 4T HIZ 0% 20% % 0% 8% 100% &
1z
= -
10,122 B 20194 X|ojd 2SS S2 M1 S
- 8871 R&D At 2SS S2 Y $TH(48.70%), XL (35.65%), =
CHR(15.65%) =2 2 LIEHL an
?_k
=
(O (12 3-16] 88712 R&D AR KIE NS S2 4Tt HIF i

ox
=
AL
1z

B




72

- M R&D AlR] IfH] 887|% R&AD AtYSl X¥ ZS3 S2 4t HFe
SEH(0.62%), XIH(0.57%), LHX(0.48%) £O2 LIEtH
(O[22 3-171 3% R&D MRS Tl Ko FLHS3 S22
(912)
=3 | 0.62% 56/9,073
1 | 0.48% 18/3777
X4 | 057% 41/7,229
0% 20% 40% 60% 80% 100%
W 2019 X|HE SLHES £/ -SE dut
- Gi7H| Xt O] §817IE RED AIYQ X9 IUHES EY SE HutE 4He

10 {1 2.4771, Xt 2.0574, tiF 1,527 92 LIEF
- Gi7H| =X} OiH| 52 R&D A2l X|F9E =S5 28 - 55 duit= 109 &Y 3
3477, |2t 2.3671, Ui 1.61H =02 LIEK

73

MSER| 6530 | 1,606 36 251 38,571 7789 | 4982 331
A= 3002 711 17 242 24,139 5456 = 3528 372

A
QIHZS)| 424 87 4 2.14 4016 809 564 342
A 9957 | 2404 56 247 66,726 = 14,054 | 9,073 @ 347
A 7076 | 1059 18 152 58439 5,623 3777 161

A
A 7,076 | 1,059 18 152 58,439 5623 | 3777 161
CE | 990 196 9 207 9,120 1,388 868 247
CHR A 782 236 6 309 6,301 1,225 71 307
AFEAA 1,006 195 3 196 4827 1013 619 338
SMZAA| 560 150 5 276 3112 731 521 402
A 322 114 4 365 2996 723 476 400
EH8C 604 121 1 201 6,101 919 545 240
SHHT 467 138 1 296 5,289 1,119 761 355

Xt
Hetee 565 129 3 233 7,526 1,113 700 241
Hapete 473 52 3 117 3199 453 274 227
NS 765 160 5 2.16 6,272 1,154 878 324
AT 1,753 185 3 1.07 18,365 1,267 655 1.05
HFEEXIR = 132 15 0 114 1,487 230 158 267
NIZSESRIRIAl 234 45 0 192 4837 194 63 053
A 8653 1735 41 2.05 79432 11527 7,229 2.36
27 25,686 | 5,198 115 2.07 | 204,597 | 30,861 | 20,080 | 2.49

* F& WA 2 88171 R&D YA7H|= B 7| R GHAS TSt =X
1120198 =7t AINEAY ZAHEY B0 M SAE, 27t 8817[& R&D ZAHEH H UM

68 0

ox
=
HI
ix

B

=

Blic

| -
o5

I

ox
=
AT
1z

B



74

6. DR MII=(6T) Z0FE SLHSS St

020194E 82712 RAD AtRle] DIRY A7|Z(6T) Eope FUS3
£9/-S2 MIHIE T, BT, ET SO[0A 50| 244

O 17| EX} (] S714 RAD Afelo 2UHSS SY-SE M
2 NT(3.282), CT(3.102), IT(2.79H) =

104

rir

1) §8171% R&D MY DIHRY A17I2(6T) 20HE IS 4t
W 201941 DR AI7I&(6T) 20K FUHSS S8 Anf

- D2 A7|2(6T) 201 ZLHES| 22 M1t HIS S IT(33.23%), BT(24.18%)2| HIEO|
HHM|Q| o 57.41%S RIX[&

- 0322 ET(16.60%), NT(14.26%), ST(2.99%)0|, CT(2.32%)= XX[5t= HIEO|
Ch 53

(©)[12 3-18] 88712 R&D Al DR A7I2(6T) 20K JUHSH S HTHIS

7 |Et, 33374(6.40%)
ST, 15624(2.99%)

CT, 12124(2.32%)

© Y52 R&D At CHH| 6T 20FE 8%7|& R&D A =W ESEH d1t HIS
NT(25.44%), ST(24.16%), IT(18.05%) =L & LIEH]

ro

75

(O 172 3-19] = R&D L) THH] 82712 R&DAIIC) IIZHQE A17/%(6T) 201 IS5 S

@912

m 1,730/9,581
BT | e
NT | | | 742/2.917
ST | 156/645
ET | | T
cr | | 121/759
7|Et | | | 333/4,823

0% o0 20% 60% 80% 100%

B 20194 D[HRY L7|=(6T) 2orE ILISS] S5 4t
* DHRY A71=(6T) 20FE SUS5] 551 it HIS2 T(28.36%), ET(22.43%)2] HISO|
|2 oF 50.87%E RIXIE

- 82 & BT(21.57%), NT(9.55%), ST(9.12%)0|0, CT(0.29%)= XIX|5t= HISO| ChA

LIS
=]

(O[22 3-20] 88714 R&D AR DY A71£(6T) 20K JUHS5| S= Hajs
) QIZALS|AH ALY, 2001H & O|F0f| 3 E Wb, 6T 20F7F 2F EIX| 42 BHH|(ZAHEA] SF2{RbH])0flA] 245t =LY
£51 85 714 M(198 FE R&AD 5 147)
7|EL, 1074(8.70%)
CT, 074(0.29%)

68 0

ox
=
HI
ix

5

=

Blic

I

ox
=
AT
1z

[E



76

+ Y5 R&D Atg CiiH| 6T 20rE 8&l7|= R&D At IUESISE

NT(0.58%), IT(0.55%) =2 = LIEHH

Hit= ST(2.45%),

(O[22 3-21] B R&D At LHH| SE1714 RRDAIIC) DR A17|2(6T) 0P A4S S22+

IT| 0.55%

BT | 0.54%

NT | 0.58%

ST §2.45%

ET] 071%

CT | 0.08%

7IEt| 0.30%

-+ eiH|
NT 3.2871, CT 3.10

- 35 R&D A9l 6T 20rE =S
44871 == LIEfH

() [ 3-6] &74l| X CHH) DIRHQY A714(6T) 20k 2LHS3| 42t

0%

20%

EXI | 87| R&D At
7202 LI

-

HEFE

40%

60%

of git= 109

HE NT 5.7674

80%

(e al)

33/5,940
25/4,614
11/1,901

11/429
26/3,624

0/405

10/3288
100%

Lo

, CT 5.3074, IT

Y Soll BiEE 6T 20HE =55 dit= 109 &Y
Lt
O

919121 20
887|= R&D Alg HE R&D Afe
= 2 22 'SR | e &2 e
IT 6,319 1,730 34,633 9,681 5940
BT 7476 1,259 25 172 36,717 7,347 4614 3.26
NT 2,299 742 " 328 8,364 2917 1,901 576
ST 1,170 156 " 142 17,622 645 429 061
ET 4,406 864 26 2.02 22,747 5,094 3,624 383
CT 392 121 0 310 2,195 759 405 530
J|EP 3,647 333 10 094 70,320 4,823 3,288 115
22| 25,709 5,205 115 2.07 192,597 31,165 20,200 2.67

* QIZAIS] 2OHS HIQfet Iel|& Zotet Y (HIZ AR

(201999 &2

61,7017, 1922 2,597 &)
[E] 20198 =71 APHLAY FA-EA 1M SHH

THR| et E0rel SR A0l 2 A

e

887|= R&D EAFEA H11M

77

7. dl2IE5] Mot

O HE R&D Al CH] 82712 RADS| SIS £S5 i vz 22t
19.39%, 11.94%E XIX|
S8712 R&D ALY WolA 27h SHQISH S2 M= 012(69.19%)0]
7hst 2 HISS RX|

1) 20194 8&l7|= R&D Atgle| sHe|E5] at
B 20194 SiQIS5 3 du}

- 8871 R&D Al SHISS ¥ M= & 1,028710|0, HIH|IZ2 PCT44.73%),
0]2(36.61%)2] HIZ0| E 22 XX|&

- 202 52(6.34%), SEEH4.80%), Y=(3.91%) =02 H|S0| =/ LIEtE

@[JEI 3-22] 881712 R&D A 271 QIS5 =2

J9J=7+, 3724(3.62%
£, 6571(6.34%) 2171, 3774(3.62%)

U=, 4074(3.91%)
SEAF, 4971(4.80%)

ox
=
HI
ix

5

=

Blic

I

ox
=
AT
1z

[E



78

W 20194 52|56 S5 dut

- 8517|4 R&D AIYO| 27t SHQIES S2 Mut= 0|=20] 69.19%(1947)2 7HA =2
HISS XK1

- 0202 REAR 8.27%((237), Y& 714%(207) == LIEH

(©) (12 3-23] 881712 R&D Al 271 3H9IS3 S2 Mt HIS

F) 7IEH0l= YE2te, 2ajjo|X|of, B2, LAEH Q2|0 S, Ol O|AZIA FHLIC T2bA SO L&t

Q=7 22 74(7.73%)

53, 2274(7.67%)

U=, 2074(7.14%)

REAT, 23718.27%)

W 20193 slie|S5 EH - S5 gt

© 5 RED ALY [HlH] S8712 R&D ARIOIA LAe IS5 S8 - S2 NIt HIS2 242

19.39%, 11.94%Z XIX|&t

- M5 R&D AtY CiH| 887|= R&D A9 iS5 &€ M1t HIEZS PCT(21.34%),
01=(20.91%), REAR(17.57%) =L = LIEIE

- M5 R&D At CHH| 8871& R&D Al oiRIES S2 Mit HIS2 0]=(14.76%),
FEHR(1213%), YE2(B.73%) =2 =2 LIEH

A2 RO MY

PCT 460 21.34% - - 2,156 -
o= 376 2091% 194 14.76% 1,800 1314
REAE 49 1757% 23 12.13% 281 191
= 40 13.95% 20 873% 288 229
&= 65 15.09% 22 788% 432 273
JQ|=7t 37 10.71% 22 6.37% 348 340
24l 1,028 19.39% 280 11.94% 5,305 2,347

" 87 RAD A | 8871 RAD A HIE

68 0

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

ZZlcN

o
4




5 ) =1y R |-_'_A'|

(=} 2 M7
o=
&D

= |
|~5|:|

E

E =

19|_

20

Q

/IE’/




201941% 8317]% R&D ARIS) 782 F44TH: £ 6382, Y4 o
19759 §102 Lt

201949k 8&7|= R&D AL 7|=r dit= X9E 20N Cta
A10[7t QUOLt 1 9| ERUME HiRE SRS O

20194 8871 RAD Al 71E= Jut 32 5ig

88714 RAD AlRiZ S8 2T Jlsz Nt
20| 5

rir
O
(o)}
w
[0}
N
o
=
12
rlo
12
©
~
(@]]
12

- 42 R&D AtHQ 7|a=E A4AIML 8 858710|H, iE56ts A2 o 2,581.7Y
POE LIENE

- M5 R&D Afel thH| 881712 R&D AR 7|&2 41t HIS2 A £ 7.65%,

HpOHE2 720%E AX[Ghe A E LIEHS

(EEEal)
Yotis | 1.65% 638/8,858
xaoh [ 7.20% 197.5/2,581.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

83

80



84

- 85t7|12 R&D AIRIQ| HFH| EX} CHH|(2X 5,709 &) 7|22 AHIH6387)= 10
et 0.2571, HTIHA| CHH| A1H(11,97470)= HTOMZ 0.0542 2 LIEtY

- Y2 R&D AtYel HE EXt thH|(20X 6,254 ©) 7|&=2 41k(8,85871)= 104

o 0.43, AtatA| tie| b= A A 013122 LiEHT

) [ 4-1] 24| Xt 7142 Mt

CFHE sk St

= X
duE F

A A 638 8,858 720%
HapH 1975 2,582 765%
1 2H| 25,709 206,254 12.46%
102 212t 7|23 B 24 025 043 -
SR 4 11974 70,327 1703%
HIHE T|ER B U 0.05 0.13 -

* F5 R&D A ChiH| 8817|& R&D A2l 7|&& H1tHl=

O BxE 7IER dit= UIFet AI|IFSFIH 80% 0|82 HISS XHX[olH

O 88712 R&D Atgol ¢itH| £Xt L] BXE 7|z dit= 10 8T
WH 1.862, SAEF 0444 =2 = LIEHH

W 20199 8&71E R&D Af
1) 20194 BXE 7| §

- 887I& R&D AIYQ| 7|&&
WIHEEE 21974(34.33%)

©

—

SAEL, 2074(3.13%)

ol 1724(2.66%)

Al 524(0.78%)
67

EXIS, 624(0.94%)

14"

12 4-2) 2R 712 B4

23377, 52.82%)7} 7+& ©1, Ck

=ZEL, 574(0.78%)
7 |EFEA, 2974(4.54%)

85

ox
=
HI

B

Bl i

sl



86

o
N
™
P
o
o
rlo

c2XME % R&D MY OiH 887I& R&D AMEQ Jle=z
WE(34.42%), Sh=2(11.41%), 78S F(9.44%) =2 = LIEt

(©)[12 4-3] B R&D A CHH| SB171 RADAIIS) 7|8 Ta-2i4

pyes

8%

x
st

e

aE8

oy
%ME"I‘

0% 20% 40% 60% 80% 100%

- 8871 R&D AfRI0 ITH| EX} T XS VISR M4 74s 109 AY 1L
1.8672102 71 £ $XIS EOM, [ISO2 SAZE 0447, Si45 01671 20
LiEr
- H R&D MRSl B 7SR MOt ITH| 109 ¥ F7IF 1767, SAER

1.3871 =0 2 L}EIL

Q) [ 4-2] &t EXH L] SR I&E B4 24

(2] 21 2,21
- 4|

PIHER 14,030 219 0.16 69,851 2319 033
mE==! 1,816 337 1.86 19,089 979 051
N =) 729 6 0.08 5,142 102 0.20
A 1,659 5 0.03 32,339 2017 0.62
o5 1,080 17 0.16 6,305 149 024
=ZEH 1,894 5 0.03 4880 175 0.36
SAER 456 20 044 1,956 270 1.38
e 236 0 0.00 10,194 1,793 176
J|EFER] 3,809 29 0.08 56,498 1,054 0.19

| gl 25,709 638 0.25 206,254 8,858 0.43

87

W 20194 BXE 7|as M Yt

© 8871= R&D At 7|&E A4 E5t SR (91.0Y 2, 46.07%), 47|'ES5(81.8Y

o
B, 41.41%) =2 2 HISO0| ZICH, & fA7} F-22| HISS RIX|g

(@=EPIEREPE-RE

2ZEL, 6.222(3.16%
aliE, 34%424(1.73%
AR, 1.79124(0.84%,

SXL, 2.12A42(1.07%,

<

SAEE, 1.82424(0.91%)
Z75, 0.02124(0.00%)
7|EFSER, 9.52124(4.82%)

RS >

© BXE M2 R&D At [HH| 8817|2 R&D AlRIQ| 7|&& R4 HIEL W8H(28.73%),
W7 HELR(9.60%), oil+5(8.93%) =2 = LIEtH

(©) [ 4-5] % RRD A [HH| 83712 RRDAIIC| 7142 T4

I/_\
40
12
rio

Piyss

et

=)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68 0

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

r
MO
0x

FT
1z

EE T

B

0x
[A]

&t

1x



88

- 8EI2 R&D ALl | X} CHH| HAE J1aE T4
Y02 J1% 52 $AI2 BHOM, [IZO2 WIHSE 0
I.

=02 LIEH

oK
069 H, 3AEF 0.044 &

- 45 R&D AHO BXE =UWS0] didts A1 109 JY MR 0.224, 712
0.22, EXIR 017U &2 2 LIEtd

(O [E 4-3] HH| EX} ChH] H7fE 7|28 H4

(Rl A, 21)

IIHER 14,030 818 0.06 69,851 8515 0.12
sy 1816 910 050 19,089 3167 0.17
215 729 21 003 5,142 876 0.17
Atoie 1,659 17 001 32,339 7073 022
GBS 1,080 34 003 6,305 382 0.06
2EL 1,894 6.2 003 4830 815 0.17
SMER 456 18 0.04 1,956 217 0.11
eIl 236 00 0.00 10,194 2207 022
7|EHER 3809 95 0.02 56,498 2565 0.05
2l 25,709 1975 0.08 206,254 2581.7 0.13

3. AUHETHHIE V=& 81

—

020199 887|2 R&D MRSl HFHLCE J|&2 T4 7o
Yaoe 247t 280170t JZAHTO WA HIS0| Thy EUOH 2
23.67%, 27.30%= LtEH:

O SBD7I& R&D AfRle] G| EX Cht] SHTHLETE TIE B4 109
2UEt 217 0,079 8, 7|17 0.052] 2, HLAT0IA 0,042} & &

ol

1) 20199 8&l7I= R&D Al SHTHUTHAE 75 Hut
W 2019d AUHLEAE Ve Y A

- ATUNEEHAE 8871E RAD AtRQl 7IgE e 12| 23.67%7F SEAT HAHMIA

1}

- 8O 2 7|ZYHT(17.71%), 7t 71(12.23%) 2O 2 LIEf

() [12 4-6] 88712 R&D MY AILERIE 7|28 T4 244 NI HIS

et
7874(12.23%)

89

ox
=
HI
ix

5

=

Blic

sl



91

© Y2 R&D At CHH| &&71& R&D AtRle] AUHEEHAE 7|e= 4 4 HIS2 244
8AHT(10.28%), 71Z=AT(10.27%), WL AT(1.54%) =L = LIEHH

0[0

< GITNLTAY 8817|& R&D AIYQ| 7|&= H40H0| 27.30%7t 7|ZAHT THAHOIA

W 20198 GFUHLEAE 7l Y dat —

LT US -
(O[22 4-7] 8% R&D AL CHH| 881714 R&DAIIS| AU 7|48 B 24 i
- CHSO 2 HUI7(17.48%), SBHT(16.42%) &2 LIEHS
(ERFa)]
|
Tlzgin (O[22 4-8] 88712 R&D MY AN 7| &3 W40 M2t H|S —
87 5
e
B
UiEtise
7|t
0% 20% 40% 60% 80% 100% HE
0x
S i
- 887I% R&D Atlo] (i7H| £X} [i] 2XE 7|42 A4 24t 109 ¥y S8UT (1842%)
0.3274, 7|57 0.1174, TH4t 912 0.0974 2O 2 LIEH —
- R RAD ARIS] R JSE M4 744 M Q7| 102 2T I 0787, _
SEoT 0.487, 7|E017 0.2474 2O LIEH 1
- HE R&D AR TH] 8871% R&AD AIQl HHLUTIHY J|&= M4 Nt HjFL %
B2 ®QI5HT 7| %) 229 %) JHerod %) A0 2 LIEFL i
@ [E 4-4] B7H| EXFCH] G7HLCHE |48 1A 24 7|EFE HQI5tLL 7|ZHT(12.42%), SEEHT(7.72%), HL S T(2.57%) 2 LIEr =
B0l of 9L 2 —
= e ol 00| O 1J|{HICHA|E X|aof
[ s (DI 4132 Re A 1 82712 Rl ente oz 8
<
Q|ck of 9|t b
oT LT I1H>
HU
10,188 46,415 1,100 024 ox
=
g8z 4720 151 032 30458 1469 048 AL
TH A 8,669 78 009 64,883 5,068 078 _—
7|E} 2,132 296 1.39 64,497 1,21 0.19 _
=
Al 25,709 638 0.25 206,254 8,848 0.43 %




92

- GAUHEEAE S £ O] Vs Y diks 10
7|24 0.06% &, LA 0.04 & =C = LEHH

- 5 R&D Afe] S| &4 TiH| V sz S dit= 109 HE

28U 0.14Y ¥, 7|=A701M 0.09 H =2 2 LELH
() [ 4-5] S| Xt CHH| ATTHLELAS J|42 oo

881712 R&D ALY

- e | _10%92E -
4341

5 R&D At

10

B

1Q
o

109 &g
J1gE Yo

(o]
—

o
—

7| E3F 10,188 539 0.05 46,415

387 4,720 324 007 30,458 4197 014

T 8,669 345 0.04 64,883 13452 021
7|Et 2,132 76.6 0.36 64,497 3813 0.06
2 25,709 1975 0.08 206,254 2580.3 0.13

4. A7 +AFHE JlgR St

©20194E 88712 RAD Alle] HTAHZHE 7|S2 Hit= T)5to)
HAZS 7571%(A832), B4 62.98%(124.42 )= 247} XXlaH A}
HIZO| HRES XH[3

1201941 83712 RAD Al AT4HTHY 7|82 Mt
W 2019 SHTAHFHE TSR BHHS
7

© 88712 R&D MYQl ATLAFHE 7IgE Y= UsH(75.71%)0H M FE5t1
o

=
U= WO E LEHH

- L3C= SHUATA 1740%, 47I2 2.51% =C = ZHIE HY

jmd

W, HV gl 2 SESETL0M HEE & VIs= Ydds HIS2 2% Olot=, e,

AL, AN V= it BESE0 LEH

w o

(O[3 4-10] 828714 R&D A APAHFHIE T|&E W24 AT HIS

7|e, 1924(2.98%)
071, 324(0.47%)

ZRATA 4740.63%)

FU71¢, 2240.31%)

B712, 162251%) .\

93

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

r
MO
0x

AT
Jx

fes Il

ox
=
AL
Jx

B



95

+ F5 R&D Atg O] 88718 R&D AtHE St HRA+AFHE FUHES =
HIEZ 2 Oh3H(25.72%), EHATLA(6.11%), U712(1.92%) =2 = LIEHH

rio
0x
B

- 88712 R&D AR SRLHZAE JI2E WS (3t 62.98%(124.42 20

(O[T 4111 85 R&D Algi Cht| SEII4 RRDAIIS] HPAUZHE TISE 424 HIHIE Frohl UE A2 R UEY o
e
- Ogoz £¢017A 30.72%, 7|Y 2.87% wC2 LiEte
SR - SHH, 2THATACL FAT|YAM HEE 7I2R AL N 5 2% Ol5t=
LIEFIO, Cfoflt SHAAI HEZ S RIXIR
E00I7A
Cfet (O [12 412 82712 R&D MY SITAHHE NS S2 MTHHIS &
£
bt ~
71 3
1Y 7|Et, 3.7%2(1.89%)
ST, 0.22124(0.08%) CH7191, 5.72424(2.87%)
2718
=
| I‘ | | | | | HD
0% 20% 40% 60% 80% 100% &
AT
1z
- 88712 RRD ARIS] ATLAAFHE Q7| £X} ] 7|42 4714 YTk 102 oY
CHSH0.47, 74718 0124, E¢AHTA 0.1 =9 =2 LIEH 2707194, 0.52/84(0.27%)
- 5 RED AIQIQ| IIEDE £X | 7152 F4-714 42K 102 2 54719 12571 4719, 2:35201.19%)
FBYLITA 06271, 7121 04221 02 Lttt in
8_1
0x
=
Q) [ 4-6] 74| EX}CH AIFAIE ISR B4 242 ] ] ] t
- 5 R&D AMY [iH| 887|& R&AD AlS S8 HARLAFHE 7182 Had Mt .
- of Qf _
(B9l 22l 2) HIS2 [H8H(22.03%), EHATLA(7.97%), TH7|(1.74%) =2 2 LIEFLS
| s | S
10-. ﬂ” 109 A -
EETIE TN 10527 655 062 e
0x
EqATA 9,799 111 011 82,597 1818 022 rli_'_[_tl
1z
Chst 10,338 483 047 50,278 1,878 037
i ] 417 3 007 3,735 156 042
S| 71 2 0.12 14,165 255 018 ><_
2
A1 2,995 16 0.05 30,910 3,852 125 (—:'f
|_—'__I
J|Et 1,462 19 013 14,041 234 0.17 i
2l 25,709 638 0.25 206,254 8,848 0.43

W 20198 GAFAE TR Y gt



96

(©) 173 4-13] = R&D ALR) T 881712 RADAIIS| A 4HI FLHSH 5

7|Et

0% 20% 40% 60% 80% 100%

- B8 RAD ALRIO| ISz O17H| X} CHH| 7= ATk 102] RIS TH7[21 01491 2
80129 2, SCCHLA 0069 & 202 LIEH

S RAD AMO| GITie £X} O] 7|1&8 4714 Hik= 109 & 2 0712 0882 2,
SA7I1Y0.23% &, istoN &0 = LIEt

Q) [E 4-7) &4 SXHTHH] HAFHIE TS T4

)
| s#zReDAN® | H% R&D AfR)

- |1B§ Hoo RE |
=SEATL 10527 104 001
E gl 9,799 607 0.06 82597 761.1 009
Ccht 10,338 1244 0.12 50,278 5645 0.11
CH1 417 57 0.14 3735 3270 088
a1 171 05 003 14,165 1555 0.11
4019 2995 23 001 30910 7103 023
JIEt 1,462 37 003 14,041 515 0.04
2z 25,709 1975 0.08 206,254 2580.3 013

5. X|HE Jleg g1}

© 201949 % 8&71& R&D Ate| X|HE 7 IE.E dit= e 2 Y
5 X|40] 22t 43.57%, 51.61%=2 7}’3 =2 H|S X}X|
E&71= R&D Ate| X|9E H1H| £Xf O] 7|g& Y+2+= 109 2
X2t 0.324, 3 0.2674, 1™ 0.14H =

1) 20199 83171 R&D At X[ 7|&8 Ti7i4 Mu}
W 20194 X|o ZUHES 7|42 Yazis

- 887l R&D MYl 7|22 HAaare XW(43.57%), =TH(41.07%),

EHE(15.36%)—¢-9§ LtEFt

@[_IE|414]3 1712 R&D At K| 7|82 A42i4 A

|_'.J_

HIZ

97

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

MO
0x

FT
1z

fes Il

ox
=
AL
Jz

B

Y

SZE|cN

0x
[A]

B

&t

1x



98

© S5 R&D AtY O] 887l R&D ALl X992 J|esg Hds 0 HIS2
X|4(8.05%), thH(7.09%), +=T(6.568%) =2 = LIEtH

(O[22 4-15] % R&D A1 T 831714 R&DAIRIS| K|t 7152 B42i4

4E3

o

- 88712 RAD AHS| HTAMZHY GiTH| SX} (] 7|42 Hazia M= 102 2t
|tc'!(0.32?_'|), 2E3H(0.2671), CHH(0.147) =9 = LIEHE
- 5 RRD AlRIQ] GIEIE X} ] TR 47 Bk 109 it (0607
RIEH04374), HRI0.2474) 202 LiEf

99

() [E 4-8] 74| X} THH) A7FHIE IS Ha2is

8el71= R&D AR HE R&D A}°*

I'ﬂQ

109} 2igt 109} 2l
1| =) o ]
Bhae AL

MEEEA 6,530 138 0.21 38,571 1,780 0.46
e 3,002 104 035 24,139 1,957 081

A
QIHZSA| 424 20 047 4016 247 062
A 9,957 262 0.26 66,726 3,984 0.60
CHEZSIA| 7076 98 0.14 58,439 1,383 024

A
e 7,076 98 0.14 58,439 1,383 0.24
S 990 70 071 9,120 484 053
CHR Al 782 38 0.49 6,301 307 049
eS| 1,006 24 024 4827 331 069
S| 560 13 023 3112 104 033
P 322 21 065 2996 180 0.60
SHET 604 29 048 6,101 265 043
SHHT 467 1 024 5,289 316 060

R
Heres 565 19 0.34 7526 388 052
Hetde 473 10 021 3199 175 055
ANET 765 12 0.16 6,272 355 057
AN 1,753 24 014 18365 449 024
HIFEHRR T 132 2 0.15 1,487 81 054
MEELRRIA| 234 5 021 4837 19 004
A 8,653 278 0.32 79,432 3,454 0.43
A 25,686 638 0.25 204,597 8,821 0.43

*NGER[EHE N 2L (2RIt 2715)2t o1 2l2 Qe 2H), X0 2F=IX] 22 oM Lt 7ia7 2= A

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

MO
0x

FT
1z

EE T

0x
[A]

B

&t

1x



100

020199 X|9E VisE F St

©8E7IE R&D AYS 7122 B4 M XIW(51.51%), +EH(36.61%),
EHJ.‘_1(11.89%) #02 LIEt

() [32 4-16] 83714 R&D MR X% 7|28 W4 Nt HIS

Tl
235224(11.89%)

- M8 R&D AMtY CHH| 88 7|5 R&D At X994 7|s& A+ 4t HF
X|%(13.61%), == H(6.21%), THH(3.56%) =2 = LIEHE

ro

(O (32 4-17] H& R&D A Cil| K| NS5 S22

25

o

0% 20% 40% 60% 80% 100%

- G+H| FXAf OfH| 8&71= R&AD AIYHS| X|9E 7|lez T+ dit= XY0| 109 &F
0124, =3 0.077, T 0.034 =2 2 LtEHS

- ot
0172,

CHE 0.1,

S OHH| Z5 R&D A
X2 0.0971C 2 LIEHH

(O [ 4-9] 17| £t ChH| AFHI 7|22 F4o

109 25

o X[of 7|52 H4

W
T

NSEHA| 6,530 532 008 38571 6429 0.17
Y1 3002 173 006 24,139 626 003

+Ed
QIHZTAN| 424 18 004 4016 4592 114
24 9,957 723 0.07 66,726 1,164.8 0.17
. LR ESA| 7076 235 003 58439 660.2 011
e 24 7,076 235 0.03 58,439 660.2 0.11
SazA)| 990 166 017 9,120 945 0.10
oA 782 45 0.06 6,301 708 0.11
BN 1,006 57 006 4827 682 014
SN 560 12 020 3112 267 0.09
Z= 322 83 026 299 267 009
EH8C 604 39 006 6,101 467 008
ST 467 98 021 5,289 616 012

X
s 565 193 034 7526 491 007
Hats 473 12 002 3199 325 010
U8 765 189 025 6272 140.1 022
BUHE 1,753 19 001 18,365 1139 006
HFEEXIR = 132 00 000 1,487 113 008
MIZSELRIA| 234 06 002 4837 536 1.1
29 8,653 101.7 0.12 79,432 7476 0.09
g 25,686 1975 0.08 204,597 2,572.6 0.13

KGRI IIEHE A 2EEI0| XIGEFIHETHS)2t 19l 2iiE 2, XI%0| SREIX| o2 IR L5t 7|22 H4oe R

68 0

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

MO
0x

FT
1z

L
25

K

ox
=
AL
Jz

B

Y

SZE|cN

0x
[A]

B

&t

1x



102

6. 0|27 71=(6T) 20IE J|laz dit

© 201989 g8l7|& RAD At DIHFY L7[&(6T) 201 7|g& dit=
IT, BT 20F0[A 2f 66%

O AH| =X} jH] S8l R&AD AtYe| 7Ieg F+ds dit= 109 83
IT(0.4524), NT(0.2924), CT(0.28%H) &=

1)2019'4 82}71& R&D At O2HRY L17|=(6T) 2018 7Ieg Y+
W 20193 D2HRY M7I1E(6T) 2014 7188 Yo dut

- DRY M7|&(6T) 201 7|88 s d1t HIE2 IT(44.36%), BT(22.26%)2
HIZO0| FX|2| 2F 66.62%= XIX[&

- 22 ET(10.97%), NT(10.34%), ST(2.35%) =00, CT(1.72%)= AtX|st= HISO|
=

(©) (12 4-18] 88712 R&D AlR) DRHQY AJI&(6T) 7148 B4di4 MiHIE

7|Et, 5174(7.99%)
CT, 1124(1.72%)

ST, 1674(2.35%)

- M8 R&D At O] 6T 2018 887l R&D A9l 7|5 s Hit HIZ2
ST(15.96%), NT(13.25%), IT(10.42%) &= = LIEH

BT

ET
cT

7|Et

0% 20% 40% 60% 80% 100%

- BE7I% R&D AIYO| GIARTH|E G| EX} O 7[R W4T MTHs 109 1Y

IT 0.4574, NT 0.294, CT 0.28% =2 2 LtEH

- X% RBD Alle) GEDIE X O] 7182 BA2i4 AT 109 £ CT 1102, 1T
07871 202 LiEk

(O) [ 4-10] A7H| £X} CH| DR A7|(6T) £0p 14T Ya2is

(9] o4 2,21
109 A 109 A
AH| Jlg=r GiH| Jle=r

Baza Az

IT 6,319 283 045 34,633 2,716 0.78

BT 7,476 142 0.19 36,717 2,239 061
NT 2,299 66 0.29 8,364 498 0.60
ST 1,170 15 013 17,622 94 0.05
ET 4406 70 0.16 22,747 1,201 053
CT 392 11 0.28 2,195 241 1.10
J|Et 3,647 51 0.14 70,320 1,859 0.26
gl 25,709 638 0.25 192,597* 8,848** 0.46

* HER&D J|= 201 Ml HE2 CI2ALS| 20HS HIQIsh sty |& S012h SEH(HIY MIF2HH| I8 20k H7UHL Ari0] 2AHAH(2019
50| A2 61,7017, 19% 2,5972] &)
** OIZARS| 20F HPAY = DRIRLATIS(6T) 20t EREIX| 62 MR|(EAHR A FHm])0fl A LhAst A (19E: 124)2 Jel

ox
=
HL
1x

B

=

Bl

r
MO
0x

AT
1z

fes Il

ox
ot
AL
dx

B

Y

SZE|cN

0x
[A]

B

&t

1x



104 105

W 20194 DKL M7|(6T) S0p 7148 B4 Aut - 8871 R&D ARl AAPAYTAE A7H| EX} O] 7ISE Tl L o

rir

10

rio

o
_ NT 0,199} &, CT 0.139} & 202 L{ER
- DR A7|&(6T) 2opd FUES| 7|&E H4d HIS2 BT(62.32 ¥, 31.54%), B B e
NT(44.5% &, 22.53%)2| HIZ0| HHI2] 9f 54.07%Z XHX[a} - 5 RBD AlIQ| GIIEE £X} | 7|82 A4 Mk 109] 91 T 0219 &, ET °
N 0199 & &=C= LIE =
- C}202 ET(15.70%), IT(11.51%), CT(2.51%)0I, ST(0.68%)= AXI3H= HIZO] CiA . i
Lo
]
(O [ 4-11] 7| £} CHH| DRAQY A7I2(6T) £0P 7|48 H4Y I
(O[22 4-20] 88712 R&D AR DR A71&(6T) 20K JLHSs| S5 HaHiS
88718 RED A .
E o:1H J|&8 XIA0H 109 45 oj11H J|&8 RIA0H o FL-E
|_:rl | |E§ oT 7|$§ ’é»'#‘l'! |_'_I'|' | |E§ oT= 7 = s
IT 6,319 227 004 34,633 7330 021 ©
BT 7476 62.3 008 36,717 6439 0.18 _—
NT 2299 445 0.19 8,364 1488 0.18
CT, 5.024212.51%) ST 1,170 13 001 17,622 515 003 HE
0x
ET 4,406 31.0 007 22,747 4311 0.19 i::'i
CT 392 50 0.13 2,195 379 0.17
ST, 1.32124(0.68%)
7| 3,647 307 008 70,320 5340 0.08
Al 25,709 1975 0.08 192,597 2,580.3 0.13 =
_ Am
- H&= RRD ARY CHH| 6T 20F 831712 RAD AIQ| 7142 R40h ATt NT(29.90%), B
CT(13.06%), BT(9.67%) &C 2 LIEt i
(O[22 4-21] B R&D At [HH| 2714 RRDAIIC) DR A17]2(6T) 20K 7142 T4 HTHHIS
(EtetoiE) =
IT |u.|_\>‘
1 1 1 1 | HU
BT %
j
NT J-I.
ST
| | | | |
| | | | | <
ET -
| | | | | E‘Q_
| | | | | EL
cr =
HT
1z
7|t

0% 20% 40% 60% 80% 100%



EnICTE

20198 =7t8&7|& R&D

Q



020194k 88712 R&D AIYUS Soll EHst AjRet 2= 654202
ORI gt =

SAZE HEHT, SAIIR, X

=S
21T

B 20199 881712 R&D AfR] Alls} Haf S2 sist
of 9, 11,97471) AR

0.257, G+1tHF 0. 057102 LtEHE
2 R&D AYQ| EAt THH|(20X 6,254 &, 70,32771) AtRat it 10Y

o Y

0, SN F 0.41442 2 LIEH

‘ HH| ‘

206,254 70,327 28,800




110

BXHE Algist St

2712 RAD AYIS S HIEE SHE Atlst UR2 SAZRIL HY
Y StonE of 2 HEE A
O S| EX UH| SRS ALISH g A 109 2 SAERIH 4802
18 428U &

W 201919 8&71= R&D Al R AE Attt

1712 R&D MEES Soff HIEE FXE Atet Has SAHZRIL TH| 33.49%=

|
o
mlo
|0
Hu
=
N
0x
omm
ﬂ
9\3

ofM
N
it
o
S
S
H>
Hu
T
m
C

SR Aetst 214 ATHHIE

1
oM
01
|]:0II
w
X
Q0
o
_>.:

=EL, 6571(9.94%)
S5, 974(1.38%)
Al 4524(6.83%)
EXI2, 421(0.61%)
UK, 3971(5.96%)

7|EHEA, 5574(8.41%)

© 5 R&D Ated | 887|& R&D Atio] #A1E AtQIs} 2 HIZ2 WK (37.50%),
SAIZE(23.25%), RES(19.82%) & 2 LIEH

m

(O[22 5-2] B R&D A | SB171 RRD AO| £A Aleist 21

&2

s |  wnee
a8% | | 30104
=X | | 4f57
A : : 45/6,585 i
e 9108
2e8 | | 65/328

szs | | 219/942

o |  ounos

Tl | | 55/8.205
0% 60% 80% 100%

© 8&71& R&D AIgQ| S+H| =Xt CHH| 2XE At 4= 109 28 S4ZF 4.807,
%7 |§4.28U0 =C 2 LIEtH
- Y5 R&D At BXE AtRe} = 109 HE S7|1F 10.837, sAIZF 4.82¢1
=02 LIEH

£
[

)
&% RD AR

e
5 09 SIet
G| M3t 24 kf”:} ,1‘1

IPIIHER 14,030 0.0 69,851 1,342 0.19
ugs 1816 39 021 19,089 104 0.05
=X5 729 4 0.05 5142 57 0.11
Ul 1,659 45 027 32,339 6,585 204
ofla5 1,080 9 0.08 6,305 103 0.16
IER 1,894 65 034 4,880 328 067

SHER 456 219 480 1,956 942 482
|8 236 101 428 10,194 11,044 10.83
7|EFEA 3,809 55 014 56,498 8,295 147
2 25,709 654 0.25 206,254 28,800 1.40

68 0

ox
=
HL
ix

B

=

Blic

C
25

t

ox
H
AL
1z

B

2N

ox
At
Jx

s

& 1881y A



12

3. HHETHAIE Afgieh gt

020198k &7l R&D Ate AFNEEHAE Argst dat=
I AT(57.65%) HAOIA 71 HO| Lred
O gi4tH| EXp ] AHEEAE At dats 109 HS JHE A0
0437, 38217 0.4074, 71X+ 0.03A &

=
o] APIHLUTHAE ArRist 714-2| 57.65%7t HE AT THAOAM
- [1202 28%71(28.90%), 7|1Z=HT(4.89%) &=C 2 LIEH

(O [12 5-3] B&171 R&D ALio] A7HLERE Afelat HTHHIS

7|=HF
3224(4.89%)

13

© M2 R&D At CHH| AR TS 8517 |& R&D AFAQ| AISH 744 Mut HIS 2 7|EtS
Mol 229%7(5.91%), HEHT(1.72%), 7|=%7(1.33%) =2 2 LIER

(O[22 5-4] & R&D AR CHH] SE1714 R&D ALi2] 1HERIE Afelt 244 HIE

7|6}

0% 20% 40% 60% 80% 100%

© ATUHEEAE B X OH| Alet dit= 7|EHS MQIotd 109 B HE ST
0.43%, 38%7 0.404, 7|=3+ 0.03U =L = LIEtH
- 35 R&D AIYO| HIHYTHAE S+H| AL CHH| AfRiet 2= 7Bt S-S MIQlokl
109 AP 7L AT 3.3874, S8+ 1.0674, 7|=¢7 0.6271 &L = LIEfH

(O [ 5-3] 217H| £t AHLEAE Areist 2

E,U = R&D Al = R&D Alg
100| %J:r 5 102 SUct
052

10,188 46,415 2,407
s8¢+ 4,720 189 040 30,458 3,198 1.05
TR 8,669 377 043 64,883 21.9M 338
J|Et 2,132 56 0.26 64,497 1,283 020

22l 25,709 654 0.25 206,254 28,799 1.40

68 0

ox
H
AT
1x

B

=

Bl

MO
0x

AT
Jx

fes Il

BEICN

ox
[

B

AT
Jx

RBIY "A

3

1

0x
=

B

&l

1z



114

4. AR HFHIE Aot it

020198 S8l7|= R&AD AHS Soll Ldist AlH=t H2] 46.33%7t
SA7|H0IM b=

O Q=] X} O] AtRet = 10 H3 24718 1.012, 271y 0.58A =

W 201941 837|% R&D Al HRAHTHE Ateist Mot
AIS S5 HEE ATABTHE A NIt F47/2(3032,

46.33%)1t CHSH(15574, 23.70%)0IA A2 2F 70.03%E AIX[otH MtE FLE6t1

- O32E SUAFA(E57, 5.35%), 23S EATA(22, 3.36%), SA7IU(10H,
1.63%) &2 2 it HEE0] e

(D) [12 5-5] 8871 R&D AQ) 1743 FAI Aletat 47} HIE

EXATA, 3574(5.35%)

TEATL, 2274(3.36%)

7|Et, 12674(19.27%)
CH71%, 324(0.46%)
F71%, 1024(1.53%)

© Y8 R&D At CHH| A3 FXE 88715 RAD AIZQ| Alet 215 HIS2 7|BtE
HIQI5tL! Ch5H4.94%), EANTLA(.47%), BA7I12(1.58%) == LIEHH

(©) (721 5-6] & R&D AR CHH] BE171% R&D AlRi0] 1743 FHlE Arist 244

0% 20% 40% 60%

© ATUHYTAE HH| FXL OH| AfSt s 109 HE 34

0.5871 =Q = LIEtE

- M2 R&D AIYO| HTH| EX} CfH| AFYS} ZA4= 109
2T 1764 202 LiEY

@ (3 5-4] 21H| S XfCHH| 51283712 At gt

8&l7|= R&D M

of AQist A 109 &S ol
eipt NelstAs | oS et2t|

80%

HE R&D Ale

£

19
o

Y

109 21t

AZEAA 042 10527 1,853
Elulu 9799 35 004 82,597 1,008 012
Chst 10,338 155 0.15 50278 3136 062
CHoIed 417 3 007 3735 364 097
U7 171 10 058 14,165 1,384 098
FA71% 2,99 303 101 30910 19,235 622
J|Et 1,462 126 086 14,041 1819 1.30
& 25,709 654 0.25 206,254 28,799 1.40

ox
H
AT
1x

B

=

Bl

MO
0x

AT
Jx

fes Il

BEICN

B

ox
=
HL
2z

RBIY "A

3

1

0x
=

Hr
1z

B

1



116

5. X|SE Atist g1}

020199 % s&7l= R&AD A X|9E Atg=t A HIS2 X|Y0|
51.83%= 71 T2 At JutE =

O G-1H| §Xt CHH] X|9E F&l7I= R&AD At HiEE At} k= 10
e XY 0.39, =3 0.26, L™ 0.09 =

17

- O13H| £X} CHH| X|9E 8817|2 R&D AtRIQ| ALYS 4= 109 ¥ X[k 0.39A,
£ 0.2674, X 0.09H 202 LIEH
JE R&D AYQ X|HE EXt CHH| AFRSE 4= 109 ¥ X[9 1.83M, 3
17474, 1A 0.414 2O 2 LIERS

W 201919 8&7|= R&D Al X|HH Algis} At

+ 88712 R&D AP XHE At} A4 HIS2 KGO0 HX|2| 51.83%7} HiEE

LSO 2, £H(38.84%), THE(9.33%) =22 LIEt

(D[22 571 8271% R&D AL K| AfRist 74 MTHHIZ

o
612109.33%)

© Y5 R&D AtY CHH| X2 8%7|= R&D AtYQ| AtRist = 7[EIX|FS MQ/ot
CH(2.53%), XI2(2.34%) +=E7H(2.19%) =2 = LIEH

() [ 5-8] &% R&D Al Lt SE71 R&D AI2) Kiei Afeist 24

(©212)
A |12,19% 254/11,578
e | 253% 61/2412
Xl | 2.34% 339/14,497
0% 20% 40% 60% 80% 100%

() [ 5-5] @] SXFCHH) K| SR} Ci] Aleiat At

121 o

o

)

E,Ulg R&D Al HE R&D ALY
NESEHA| 6,530 38571 3561

P:y/1 3002 104 035 24139 7415 307

2z
QIHASA| 424 5 0.12 4016 602 150
A 9,957 254 0.26 66,726 11,578 174
o CHEESA| 7,076 61 009 58439 2412 041
e EY] 7,076 61 0.09 58,439 2,412 0.41
Bl 990 26 0.26 9,120 1,472 161
TR EA| 782 26 033 6,307 1,336 212
Lzl 1,006 29 029 4827 1,232 255
SMZAA| 560 30 054 3112 425 137
Z= 322 8 025 299 893 298
SHRE 604 8 013 6,101 1,050 172
SHHT 467 19 047 5289 1,686 319

X
Hee 565 68 120 7526 1,850 246
Hele 473 33 070 3199 935 292
UEE 765 " 0.14 6,272 1528 244
BT 1753 51 029 18,365 1,352 074
HIFEURRIE 132 27 205 1,487 659 443
HESHXIR|A| 234 3 013 4,837 79 0.16
27 8,653 339 0.39 79,432 14,497 1.83
J|Et 23 0 - 1657 312 -

J|E
EY] 23 0 - 1,657 312 -
& 25,709 654 0.25 206,254 28,799 1.31

68 0

ox
i
HL
ix

B

=

Bl

C
25

k

ox
i)
AL
1z

B

FATE S2c N

& 1881y A



118

6. D|2H7S M71=(6T) 20K Arish dat

(©) (32 5-10] K R&D AL CHH| 31712 R&D A2 DIHRY A7|2(6T) 0K Afets 2

(@912)

ox
=
HL

B

Bl i

020194 §87|= R&AD AtgQ| IZIIEH°EI M71&(6T) S0pH Apst A T |12.80% 208/7,432
T 9 % | | |
HIE2 IT 207} 31.80% 2 71& =2 H|E X}X| o7 Mo 2% | | ]
O @7H| £X} CHH| 6T 20f 88l7|& R&D AlYst 214= 109 2 CT | | 3
0.74%4, IT 0.33A, BT 0.214 & NT 1.25% | | 2754
T [l1.98% 5/253
€T [11.20% | | 796132
B 2019'4 88171& R&D Afe DI A7[&(6T) S0P AtSH 214 Hat | | |
cT [1826% 20/890
- 88715 R&D AIYIS Soll HISE DIQY A71%(6T) 20 AfRist 41t HIF S 1 1 |
20t2| H|Z0| 31.80%2 7} &0, BT, ET £07} 2t 23.65%, 12.08%= BT, ET, 7IE+ |88 | | | i
IT 370 207} MA| H|ZO| 2k 67.43%= XX 0% 20% 40% 60% 80% 100%

- 032 CTd43%)zC =, 2 37 2010 g1 S0 LIEH - HTIH| EXt CHH| 6T 20FH 887|2 R&D Atlst Mut= 109 &Y CT 0.74A, IT
0.3374, BT 0.214 20 &2 LIt
(O[22 5-9] 88712 R&D ALY DIHQE A71&(6T) HOKE ARt 244 M} HiS - 5 R&D AIYQ| 6T 208 EA} ChH| Atist MHuk= 102 g CT 4.057, ET 2.7074,

IT 2154 Q= LIEte

() [ 5-6] 24| Xt CHH| DR Al7|2(6T) SOF Ateiat At

s “Iil

B

FATE S2c N

& 1881y A

(22, 2AH)
88712 R&D A HH R&D At
= . 102! gict . 102 QIEt
o7 Afis} e o1 Alotst 24 18
CT, 262404.43%) REIZE | apoist i = G U E
IT 6,319 208 033 34,633 7432 215
ST, 524(0.76%) BT 7476 154 021 36,717 6,880 187
NT, 2274(3.36%) NT 2,299 22 0.10 8364 1,764 2m
ST 1,170 5 004 17622 253 0.14
ET 4,406 79 0.18 22,747 6,132 270
- M2 R&D AtY [HH] X|gE 887 R&D AMYQ| 7|Et £0FE H|2|5t CT(3.26%), cT 392 29 074 2195 890 405
IT(2.80%), BT(2.24%) =9 & LtEHE 7|E 3647 157 043 70,320 5447 077
24l 25709 654 0.25 192,597* 28798 1.50
8 31512 O12A13] 2OFS RIQI3H T[51 |2 H0te Bi(HIZ HISIR| ) £0to| Al ARI0] 2 A4THAH(2019%

*HER&D 7|& 20k T
9| AL 61,7017, 19%

I'\)

oI
15979 &)



« 2 BOXM9| A XI= AARYCZ Qlal *
O[5t =AL BIE24F SMAI2ITHX] HAJ)

B2 4K DERIZ} EFRIOIA X117} et 4 S

« 2 ZAREA HMO| H0|EE S7HISTIEXAMEEMHIANTISE Sat MSYs = AS

20199k =7t8871E R&AD =X

2 44 npE pe

B
>

od
1

o

>

ﬂ

20213 09

SIS [T BT HHMES
02792 HSEHA| H27 542 142 5
02-958-4976

02-958-4989

% 2 BTMO| DEFF 2 ZAIS FFLICH

0] B M= 20218 FRAEV|EHESHFY

| HHALZ =AM THO| X[HS LOF

(No. NRF-2012M3C1A1050726)



